



വാർത്താ മാസിക

ടൈംസ് ഓഫ് അമേരിക്ക

TIMES of AMERICA

2014

ജൂലൈ

Volume V Issue 58

Times of America Online Weekly News Journal.
web:mytimesofamerica.com

Tel: 267-991-2111
e-mail:timesofamerica@yahoo.com

വിചാരകേരളം **3**

ജോർജ് തഴക്കര



ക്ലീൻ കാമ്പസ്, സേവ് കാമ്പസ്- തലമുറകളെ വീണ്ടെടുക്കുന്ന പദ്ധതി

മലയാളിയുടെ ആത്മാടിമാനം വീണ്ടെടുക്കുവാനുള്ള പദ്ധതികളാണ് ആഭ്യന്തര മന്ത്രി എന്ന നിലയിൽ രമേശ് ചെന്നിത്തല ഏറ്റെടുത്തിരിക്കുന്നത്. കുറ്റ രഹിത കേരളമാണ് അദ്ദേഹം വിഭാവനം ചെയ്യുന്നത്. ഉടൻ പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കുന്ന 'ഷെയ്പ്പ് ആന്റ് സ്മെൽ' പദ്ധതിയിലൂടെ റോഡപകടത്തിൽപ്പെടുന്നവർക്ക് ആദ്യമണിക്കൂറിൽ തന്നെ പ്രാഥമിക ശുശ്രൂഷ ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള സാഹചര്യമാണ് ഇതിലൂടെ അദ്ദേഹം വിഭാവനം ചെയ്യുന്നത്. സമൂഹത്തെ നേരായ പാതയിലേക്കു നയിക്കുവാനുള്ള അദ്ദേഹത്തിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് സർവ്വ പിൻതുണയും നൽകുക.



When old age shall this generation waste,
Thou shalt remain, in midst of other woe
Than ours, a friend to man, to whom thou say'st,
"Beauty is truth, truth beauty,-that is all
Ye know on earth, and all ye need to know." - **John Keats**



വിദ്യാർത്ഥിയായിരുന്നപ്പോൾ എനിക്കു ഹിസു ആഹാരവും തരാൻ വിഷാദഭാരത്തോടുകൂടി ബുദ്ധിമുട്ടുന്ന എന്റെ അമ്മയുടെ ആ നിസ്സഹായാവസ്ഥയാണ് ആദ്യമായി എന്റെ കൊച്ചുഹൃദയത്തിൽ ചിരത്തനി കത്തിച്ചു തുടങ്ങിയത് - **പൊൻകുന്നം വർക്കി**

ആക്രമണത്തിനായി ഇറാക്കിലേക്ക് സൈനികരെ അയയ്ക്കില്ല: ബരാക് ഒബാമ



ഉത്തിന്റെയും സുരക്ഷ ശക്ത ത്തരവിട്ടതായി വൈറ്റ് ഹൗ എത്തിച്ചേർന്നതായി പെന്റഗമാക്കാൻ 200 സൈനികരെ സ് പ്രഖ്യാപിച്ചതിനെത്തുടർ ണ് വക്താവ് വെളിപ്പെടു അയയ്ക്കാൻ പ്രസിഡന്റ് ഉ ന് സൈനികർ ബാഗ്ദാദിൽ അി.

യു.എസ് - ചൈന കുടിക്കാഴ്ച 9ന്

വാഷിംഗ്ടൺ: 9ന് ബെയ്ജിംഗിൽ നടക്കുന്ന ചൈനയുമായുള്ള നയതന്ത്ര കുടിക്കാഴ്ചയ്ക്ക് സ്റ്റേറ്റ് സെക്രട്ടറി ജോൺ കെറിയും ട്രഷറി സെക്രട്ടറി ജാക്വിയൂയും അടുത്ത ആഴ്ച ബെയ്ജിംഗിലേക്കു പുറപ്പെടും. സ്റ്റേറ്റ് കൗൺസിലർ യാങ് ജിയെച്ചി, വൈസ് പ്രസിഡന്റ് വാങ് യാങ് എന്നിവരുമായി നടത്തുന്ന കുടിക്കാഴ്ചയിൽ ഇരു രാജ്യങ്ങളിലെയും പ്രധാനപ്പെട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥരും പങ്കെടുക്കും. ഇരു രാജ്യങ്ങളും അഭിമുഖീകരിക്കുന്ന വെല്ലുവിളികൾ, പ്രാദേശിക ആഗോള തലത്തിൽ വളരെ പെട്ടെന്നും ദീർഘകാലാടിസ്ഥാനത്തിലും കൈകാര്യം ചെയ്യേണ്ട വിഷയങ്ങൾ സംബന്ധിച്ചും ചർച്ച ചെയ്യുമെന്ന് ഔദ്യോഗിക വൃത്തങ്ങൾ അറിയിച്ചു.

പാക് ജയിലുകളിൽ 296 ഇന്ത്യക്കാർ

ഇസ്ലാമാബാദ്: മീൻപിടുത്തക്കാരുടേതും 296 ഇന്ത്യക്കാർ രാജ്യത്തെ ജയിലുകളിലുണ്ടെന്ന് പാകിസ്ഥാൻ അറിയിച്ചു. വർഷത്തിൽ രണ്ടുതവണ നടക്കുന്ന തടവുകാരുടെ പട്ടിക കൈമാറൽ വേളയിലാണ് വിദേശമന്ത്രാലയം ഈ വിവരം പുറത്തുവിട്ടത്. 2008ലാണ് ഇരു രാജ്യങ്ങളും ഇരുവിഭാഗത്തിന്റെയും തടവിലുള്ളവരുടെ പട്ടിക കൈമാറണമെന്ന കരാറിലെത്തിയത്. അതുപ്രകാരം ജനുവരി, ജൂലൈ മാസങ്ങളിൽ ഒന്നാം തീയതിയാണ് കൈമാറ്റ ചടങ്ങ് നടക്കുന്നത്. 296 പേരുടെ പട്ടിക ഇസ്ലാമാബാദിലെ ഇന്ത്യൻ ഹൈക്കമ്മീഷനർ നൽകിയതായി വിദേശകാര്യ വക്താവ് തൻസീം അസ്ലം അറിയിച്ചു. ഇവർക്കെതിരെയുള്ള കുറ്റങ്ങൾ എന്താണെന്നു അധികൃതർ വെളിപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ല.

വാഷിംഗ്ടൺ: ആക്രമണത്തിനായി ഇറാക്കിലേക്ക് സൈനികരെ അയയ്ക്കില്ലെന്ന് പ്രസിഡന്റ് ബരാക് ഒബാമ. എന്നാൽ പൗരന്മാരുടെ ജീവനും സ്വത്തിനും എംബസിക്കും സംരക്ഷണം നൽകുന്ന കാര്യത്തിൽ വിട്ടുവീഴ്ചയില്ലെന്നും ഇതിന്റെഭാഗമായി മൂന്നു സൈനികരെക്കൂടി ഇറാക്കിലേക്ക് അയയ്ക്കുന്നതായും അദ്ദേഹം വെളിപ്പെടുത്തി. ഇതോടെ ഇറാക്കിലെ അമേരിക്കൻ സൈനികസാന്നിധ്യം എഴുന്ന്യുറ്റിയമ്പതാവുമെന്ന് പെന്റഗൺ അറിയിച്ചു. തെക്കൻ നഗരമായ ബസ്റയിലേക്കും വടക്കൻ നഗരമായ ഇർബിലിലേക്കും എംബസി ഉദ്യോഗസ്ഥന്മാരും മാറ്റുന്നതായും വിദേശകാര്യവകുപ്പിന്റെ അറിയിപ്പിൽ പറയുന്നു. നയ തന്ത്രദൃശ്യം നിർവ്വഹിക്കാൻ ബാഗ്ദാദ് എംബസി സജ്ജമാണെന്ന് വിദേശകാര്യ വക്താവ് ജെൻപ്സാക്കി അറിയിച്ചു. എംബസിയുടെയും ബാഗ്ദാദ് അന്താരാഷ്ട്ര വിമാനത്താവ

GTE GLOBAL TRAVEL EXPERTS
 Air, Hotel & Cruise Booking, Car Rental, Visa Services
 REJI PHILIP
 9823 Bustleton Ave Philadelphia, PA 19115
 Email: info@GTEtravels.com www.GTEtravels.com
 New York (516) 321-4200 | New Jersey (732) 853-8900 | Philadelphia (215) 464-8253 | Toll Free (855) 363-5848

9 പ്രഭാഷണം
 10 സാഹിത്യം
 11 പൈതൃകം
 12 പ്രഭാഷണം



പിഎസ്എൽവി - സി 23 വിജയകരമായി വിക്ഷേപിച്ചു



ചൈദാബാദ്: വിവിധ രാജ്യങ്ങളുടെ ഉപഗ്രഹങ്ങൾ വഹിച്ചു കൊണ്ടുള്ള ഇന്ത്യയുടെ പിഎസ്എൽവി - സി 23 ശ്രീഹരിക്കോട്ടയിലെ സതീഷ് ധവാൻ സ്പേസ് സെന്ററിൽ നിന്നും വിജയകരമായി വിക്ഷേപിച്ചു.

ഉപഗ്രഹങ്ങളെല്ലാം വിജയകരമായി ഭ്രമണപഥത്തിലെത്തിയതായി ഐഎസ്ആർഒ അറിയിച്ചു. പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്ര മോദി അടക്കമുള്ള പ്രമുഖർ ശ്രീഹരിക്കോട്ടയിൽ വിക്ഷേപണത്തിനു സാക്ഷികളായിരുന്നു. ഐഎസ്ആർഒയിലെ ശാസ്ത്രജ്ഞ

ര മോദി അഭിനന്ദിച്ചു. രാവിലെ 9.52നായിരുന്നു വിക്ഷേപണം.

ഫ്രാൻസ്, കാനഡ, ജർമ്മനി, സിംഗപ്പൂർ എന്നീ രാജ്യങ്ങളുടെ ഉപഗ്രഹങ്ങളും വഹിച്ചു കൊണ്ടാണ് പിഎസ്എൽവി - സി 23 ഭ്രമണപഥത്തിലെത്തിയത്. ഇതിലൂടെ വാണിജ്യപരമായി ഇന്ത്യക്കു വൻവളർച്ചയാണ് വന്നിരിക്കുന്നത്. പിഎസ്എൽവി - സി 23 വിജയകരമായി ഭ്രമണപഥത്തിൽ എത്തിയതോടെ കൂടുതൽ രാജ്യങ്ങൾ ഉപഗ്രഹ വിക്ഷേപണത്തിനായി ഇന്ത്യയെ സമീപിക്കുമെന്നാണ് കരുതുന്നത്. 230 ടൺ ഭാരമാണുള്ളത് പിഎസ്എൽവി - സി 23യ്ക്കുള്ളത്.

കാനഡയുടെ കാൻ എക്സ് 4, കാൻ എക്സ് 5, സിംഗപ്പൂരിന്റെ ഉപഗ്രഹം, ജർമ്മനിയുടെ എയ്സാറ്റ്, ഫ്രാൻസിന്റെ ഭൗമ നിരീക്ഷണ ഉപഗ്രഹം സ്പോട്ട് 7 എന്നിവയാണ് പിഎസ്എൽവി സി-23 ഭ്രമണപഥത്തിലെത്തിച്ചത്. ഇതുവരെ 35 ഉപഗ്രഹങ്ങൾ വിക്ഷേപിച്ചിട്ടുള്ള ഐഎസ്ആർഒ ആദ്യമായാണ് വിദേശ ഉപഗ്രഹങ്ങൾ മാത്രമായി വിക്ഷേപിക്കുന്നത്.

സ്വിസ്ബാങ്ക് കള്ളപ്പണം: ഇന്ത്യ സ്വിറ്റ്സർലൻഡിന് കത്തയച്ചു

ന്യൂഡൽഹി: സ്വിസ് ബാങ്കുകളിൽ കള്ളപ്പണം നിക്ഷേപിച്ച ഇന്ത്യക്കാരുടെ വിവരങ്ങൾ കൈമാറണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടു സ്വിറ്റ്സർലൻഡ് അധികൃതർക്കു കേന്ദ്രസർക്കാർ പുതിയ കത്തയച്ചു. സ്വിസ് ബാങ്കുകളിൽ നിക്ഷേപമുള്ള ഇന്ത്യക്കാരുടെ പേരിലുള്ള സ്ഥാപനങ്ങളെക്കുറിച്ചും വിവരം കൈമാറാമെന്ന സ്വിറ്റ്സർലൻഡിന്റെ വാഗ്ദാനത്തെത്തുടർന്നാണ് കത്ത്.

കള്ളപ്പണ നിക്ഷേപത്തിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ സ്വിസ് സർക്കാരിനു കത്തയച്ചതായി ധനമന്ത്രി അരുൺ ജെയ്റ്റ്ലി അറിയിച്ചു. ധനമന്ത്രാലയത്തിലെ ഒരു ഉയർന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥനാണ് തുടർനടപടികളുടെ ചുമതല. ഇരുരാജ്യങ്ങളും തമ്മിൽ നിലവിലുള്ള കരാറുകളും ആഗോളതലത്തിലുള്ള പെരുമാറ്റച്ചട്ടവും ചൂണ്ടിക്കാട്ടിയാണ് വിവരങ്ങൾ കൈമാറാൻ അഭ്യർത്ഥിച്ചിരിക്കുന്നത്. ഇന്ത്യയുമായി സഹകരിച്ചു പ്രവർത്തിക്കാനുള്ള ശ്രമങ്ങൾ പുരോഗമിക്കുകയാണെന്നു സ്വിറ്റ്സർലൻഡ് സെക്രട്ടറിയേറ്റ് ഫോർ ഇന്റർനാഷണൽ ഫിനാൻഷ്യൽ മാറ്റേഴ്സ് (എസ്ഐഎഫ്) വതാവ് ഈ വാർത്തയോടു പ്രതികരിക്കുകയും ചെയ്തു.

ഇന്ത്യക്കാര്യമായി ഏകദേശം 14,000 കോടി രൂപ സ്വിസ് ബാങ്കുകളിലുണ്ടെന്നാണ് സൂചന. സ്വിറ്റ്സർലൻഡിലെ 283 ബാങ്കുകളിലാണ് ഈ നിക്ഷേപമുള്ളത്. നിക്ഷേപകരുടെ വിവരങ്ങൾ കൈമാറണമെന്ന നേരത്തേ പലതവണ ഇന്ത്യ ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടും സ്വിസ് സർക്കാർ അതിനു തയ്യാറായിരുന്നില്ല. മുൻ ധനമന്ത്രി പി.ഐ.ബരം നാലു തവണ കത്തയച്ചിരുന്നു. അടുത്തിടെ ഇന്ത്യയുമായി ഉണ്ടാക്കിയ പ്രത്യേക ഉടമ്പടി പ്രകാരമാണു സ്വിസ് ബാങ്കുകളിൽ നിക്ഷേപമുള്ള ഇന്ത്യക്കാരുടെ വിവരങ്ങൾ കൈമാറാൻ സ്വിസ് അധികൃതർ തയ്യാറായിരിക്കുന്നത്.

അയോർമി ബോട്ടിൽ 30 പേരുടെ മൃതദേഹങ്ങൾ

റോ: ഇറ്റലിയുടെ സിസിലി തീരത്ത് അയോർമി ബോട്ടിൽ 30 പേരുടെ മൃതദേഹങ്ങൾ കാണപ്പെട്ടു. ശാസാമുട്ടിയോ വെള്ളത്തിൽ മുങ്ങിയോ ആണു മരണമെന്നു ഇറ്റാലിയൻ അധികൃതർ പറഞ്ഞു.

വടക്കൻ ആഫ്രിക്കയിൽനിന്ന് യൂറോപ്പിൽ കുടിയേറാൻ എത്തുന്ന അയോർമികളാണ് ബോട്ടിലുണ്ടായിരുന്നത്. ഈയാഴ്ച മാത്രം അയോരിത്തോളം അയോർമികളെ ഇറ്റാലിയൻ സൈന്യം രക്ഷപ്പെടുത്തി.

'കോമ്പസ്' 2014' 11 മുതൽ

കെ.ടി മുസ്തഫ രചിച്ചു

ജിദ്ദ: ഗൾഫ് മലയാളി വിദ്യാർത്ഥിവിദ്യാർത്ഥിനികൾക്കു വേണ്ടി നടത്തിവരുന്ന ആറാമത് ഗൾഫ് സ്റ്റുഡന്റ്സ് വെക്കേഷൻ ക്യാമ്പ് 'കോമ്പസ് 2014' ഓഗസ്റ്റ് 11 മുതൽ 14 വരെയുള്ള തീയതികളിൽ വടക്കു സർഗാലയ കോഫ്റ്റ് വില്ലേജിൽ നടക്കുമെന്ന് സ്റ്റുഡന്റ്സ് ഇന്ത്യ ജിദ്ദ സൗത്ത് സോണൽ കോഓർഡിനേറ്റർ സി. എച്ച്. അഹ്മദ് റാഷിദ് അറിയിച്ചു. ഹൈസ്കൂൾ, ഹയർ സെക്കൻഡറി വിദ്യാർത്ഥിവിദ്യാർത്ഥിനികൾക്ക് ഉപകാരപ്പെടുന്ന രൂപത്തിലാണ് ക്യാമ്പ് രൂപകൽപ്പന ചെയ്തിട്ടുള്ളത്.

ഇസ്ലാം, ഇസ്ലാമിക വ്യക്തിത്വം, കരിയർ ഗൈഡൻസ്, ന്യൂമീഡിയ, ഇന്ത്യൻ സൊസൈറ്റി, ഇന്ത്യയിലെ വിവിധ മതസൗഹൃദപരീക്ഷകൾ, കലാ കായിക പരിപാടികൾ, ബോഡി ഇന്റേലിജൻസ്, സ്റ്റുഡന്റ്സ് സമ്മിറ്റ് തുടങ്ങിയ വൈവിധ്യമാർന്ന തലക്കെട്ടുകളിൽ പ്രഗത്ഭരായ റിസോഴ്സ് പേഴ്സണൽ ക്യാമ്പിൽ ക്യാമ്പസുകാരും കൂടാതെ ഏകദിന ടൂറും പരിപാടിയുടെ ഭാഗമായിരിക്കും. രജിസ്ട്രേഷനും മറ്റു വിവരങ്ങൾക്കും 0569677504, 0527521698 എന്നീ നമ്പരുകളിൽ ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്.

ഇറാക്കിൽ സമാധാനത്തിനു വേണ്ടി യത്നിക്കണം: ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ



വത്തിക്കാൻസിറ്റി: ഇറാക്കിൽ സമാധാനത്തിനു വേണ്ടി യത്നിക്കണമെന്നു ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ.

അക്രമം കൂടുതൽ അക്രമത്തിനു മാത്രമേ ഇടയാക്കൂ. ഉളയകക്ഷി ചർച്ചയാണ് സമാധാനത്തിനുള്ള മാർഗ്ഗമെന്ന് ഇറാഖിലെ ത്രികാല ജപ പ്രാർത്ഥനാവേളയിൽ നൽകിയ സന്ദേശത്തിൽ മാർപാപ്പ ചൂണ്ടിക്കാട്ടി. ഇറാക്കിലെ അഭയാർഥികളുടെ കാര്യത്തിലും അദ്ദേഹം ഇതരകണ്ഠ പ്രകടിപ്പിച്ചു. ഇറാക്കിലെ ജനങ്ങളുടെ സുരക്ഷയ്ക്കായി മാതാവീനോടു പ്രാർത്ഥിച്ചു കൊണ്ടാണ് മാർപാപ്പ സന്ദേശം അവസാനിപ്പിച്ചത്.

വിശുദ്ധ പത്രോസ്, പൗലോസ് ശ്ലീഹന്മാരുടെ തിരുനാളിൽ മാർപാപ്പ 24 പുതിയ ആർച്ച്ബിഷപ്പുമാർക്ക് പാലിയം നൽകി. സ്വന്തം ബഹിഷ്കരണത്തിൽ ഭഗവാൻ വാണെന്ന് വിശുദ്ധ പത്രോസിനെപ്പോലെ ദൈവത്തിൽ ആശ്രയം വയ്ക്കാൻ ദിവ്യബലമേയ്യേ നേടിയ പ്രസംഗത്തിൽ ഫ്രാൻസിസ് മാർപാപ്പ പുതിയ ആർച്ച്ബിഷപ്പുമാരെ ആനന്ദിനം ചെയ്തു.

ഇസ്ലാമിസ്റ്റ് ഭീകരാക്രമണങ്ങളിൽ നൂറിലധികം പേർ കൊല്ലപ്പെട്ടു

മൈഡുഗുരി: വടക്കു കിഴക്കൻ നൈജീരിയയിൽ ബോക്കോഹറം ഇസ്ലാമിസ്റ്റ് ഭീകരർ നടത്തിയ ആക്രമണങ്ങളിൽ നൂറിലധികം പേർ കൊല്ലപ്പെട്ടതായി ഡെയിലി പോസ്റ്റ് പത്രം റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തു.

ചിബോക്ക് ഗ്രാമത്തിനു സമീപമുള്ള അബു ക്രൈസ്തവ ദേവാലയങ്ങളുടെ നേർക്ക് ആക്രമണം നടന്നു. ദേവാലയങ്ങളിലേക്കു പോയവരെ പതിയിരുന്ന് ആക്രമിച്ച സംഭവങ്ങളുമുണ്ടായി. കൗടികാരി മേഖലയിൽ ഒരു കെട്ടിടത്തിന് അക്രമികൾ തീവ്രമായി.

ഏപ്രിലിൽ ചിബോക്കിലെ ഗ്രേൾസ് സെക്കൻഡറി സ്കൂളിൽനിന്ന് 276 പെൺകുട്ടികളെ ബോക്കോഹറം തട്ടിക്കൊണ്ടുപോയിരുന്നു. അമേരിക്കൻ, ബ്രിട്ടീഷ് വിദഗ്ധരുടെ സഹായത്തോടെ നൈജീരിയൻ സേന തെരച്ചിൽ നടത്തുന്നുണ്ടെങ്കിലും ഇതുവരെ പെൺകുട്ടികളെ കണ്ടെത്താനായിട്ടില്ല.

നൈജീരിയയിൽ ശരിയത്ത് നടപ്പാക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ടു സമരം നടത്തുന്ന ബോക്കോഹറം ഈ വർഷം വടക്കൻ നൈജീരിയയിൽ 2000 പേരെ കൊല്ലപ്പെടുത്തിയെന്നാണ് കണക്ക്.

മുൻ പോളിറ്റ് ബ്യൂറോ അംഗം സുവീനെ കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ് പാർട്ടിയിൽ നിന്നു പുറത്താക്കി



ബെയ്ജിംഗ്: മുൻ പോളിറ്റ് ബ്യൂറോ അംഗവും സെൻട്രൽ മിലിറ്ററി കമ്മീഷന്റെ മുൻ വൈസ് ചെയർമാനുമായ സുകുവിയോസിനെ അഴിമതിക്കേസിൽ വിചാരണ ചെയ്യും. ഇതിനു പ്രാരംഭമായി സുവീനെ കമ്മ്യൂണിസ്റ്റ് പാർട്ടിയിൽ നിന്നു പുറത്താക്കി.

പ്രസിഡന്റ് ഷി ചിൻപിംഗ് അഴിമതിക്കേസിലേ സന്ധിയില്ലാസമരം പ്രഖ്യാപിച്ചശേഷം പുറത്താക്കപ്പെടുന്ന ഏറ്റവും മുതിർന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥനാണ് സുകുവിയോസി. കഴിഞ്ഞവർഷമാണ് അദ്ദേഹം മിലിറ്ററി ക

മ്മീഷനിൽനിന്നു റിട്ടയർ ചെയ്തത്. ഏതാനും മാസങ്ങളായി അദ്ദേഹത്തെ തടവിൽ പാച്ചിപ്പിരിക്കുകയായിരുന്നുവെന്നു പറയപ്പെടുന്നു.

ചൈനീസ് പ്രസിഡന്റ് ചിൻപിംഗിന്റെ അധികൃതയിൽ ചേർന്ന പോളിറ്റ്ബ്യൂറോയാണ് സുവീനെതിരെ നടപടിക്കു ശുപാർശ ചെയ്തത്. പാർട്ടിയിൽനിന്നു പുറത്താക്കിയ സുവീനെ സൈനിക കോടതിയിൽ വിചാരണയ്ക്കു വിധേയനാക്കുമെന്നു സിൻഹുവാ വാർത്താ ഏജൻസി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തു.

ഏതാനും പേർക്കു പ്രൊമോഷൻ നൽകുന്നതിന് സുവീനെപ്പോലുള്ളവർക്കും കൈക്കൊണ്ടി വാങ്ങിയെന്നുമാണ് കേസ്.

സുവീനു പുറമേ മൂന്നു മുതിർന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥരെക്കൂടി അഴിമതിയുടെ പേരിൽ പാർട്ടിയിൽനിന്നു പുറത്താക്കിയിട്ടുണ്ട്. ജിയോംഗ് ജിമെൻ, വാങ് യോങ്ചുൻ, മുൻ മന്ത്രി ലി ഡോംഗ്ഷെൻഗ് എന്നിവരാണ് പുറത്താക്കപ്പെട്ടവർ.

പാചകവാതകത്തിന്റെ വിലയും കേന്ദ്ര സർക്കാർ വർദ്ധിപ്പിച്ചു

ന്യൂഡൽഹി: പെട്രോൾ, ഡീസൽ വില വർദ്ധനയ്ക്കു പിന്തുണ പാചകവാതകത്തിന്റെ വിലയും കേന്ദ്ര സർക്കാർ വർദ്ധിപ്പിച്ചു. സബ്സിഡിയുള്ള ഗാർഹിക സിലിണ്ടറിന് 4.50 രൂപയും വാണിജ്യ അടിസ്ഥാനത്തിലുള്ള ഗാർഹികകേന്ദ്ര സിലിണ്ടറിനു 40 രൂപ വരെയുമാണു വർദ്ധിപ്പിച്ചത്. സബ്സിഡി ഇല്ലാത്ത ഗാർഹിക സിലിണ്ടറിന് 24 രൂപയും വർദ്ധിപ്പിച്ചു.

വിമാനഇന്ധനവിലയിൽ 0.6% വർദ്ധനയും വരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ഇറാക്കിലെ രാഷ്ട്രീയപ്രതിസന്ധിയാണ് ഇതിനു കാരണമായി സർക്കാർ ചൂണ്ടിക്കാട്ടുന്നത്.

കടൽകൊലപാതകം: കേന്ദ്രസർക്കാർ നിയമോപദേശം തേടി



ന്യൂഡൽഹി: ഇറ്റാലിയൻ നാവികർ പ്രതികളായ കടൽ കൊലപാതകത്തിൽ അഭിഭാഷകനെ നിയോഗിക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ചു കേന്ദ്രസർക്കാർ നിയമോപദേശം തേടി.

ഇറ്റാലിയൻ സർക്കാരിനു വേണ്ടി കോടതിയിൽ ഹാജരായിരിക്കാൻ സുവീനെ മു

തിർന്ന അഭിഭാഷകൻ മുകുൾ റോത്തസി അറ്റോർണി ജനറലായതിന്റെ പശ്ചാത്തലത്തിലാണു കേന്ദ്ര സർക്കാരിനുവേണ്ടി ആരംഗിതമായിരിക്കുന്ന കാര്യത്തിൽ കേന്ദ്ര ആഭ്യന്തര മന്ത്രാലയം നിയമ മന്ത്രാലയത്തിന്റെ അഭിപ്രായം ആരാഞ്ഞത്.

ജോർജ് തഴക്കര



സംസ്കാരത്തിലും സാക്ഷരതയിലും മുന്നിൽനിൽക്കുന്ന കേരളം അവമാനകരമായ കാലത്തിലൂടെ കടന്നുപോകുകയാണ്. സ്ത്രീകളും കുട്ടികളും പീഡനത്തിനു ഇരയാകുന്നു. ലൈംഗികപീഡനത്തിന്റേയും അതിനെ തുടർന്നുള്ള കൊലപാതങ്ങളുടെയും ഞെട്ടിക്കുന്ന കഥകളാണ് അന്യദിനം പത്രങ്ങളിൽ ഇടം നേടുന്നത്.

കേൾക്കരുതെന്നു കരുതുന്നതൊക്കെയും കേട്ടുതുടങ്ങിയിരിക്കുന്നു. 'കുലമരുതിക്കു സമയമായിതോ/ മനുഷ്യനിജനം മതിയെന്നായിതോ/ കരയുന്നു ധര.' എന്ന് അയ്യപ്പപ്പണിക്കർ 'കരയുന്നു ധര' എന്ന കവിയയിൽ വിലപിക്കുന്നു.

ലഹരിയുടെ ആസക്തിയിൽ അമ്മയെ തിരിച്ചറിയാൻ കഴിയാതെപോയ അതിരാമനസംഭവം കുറച്ചുദിവസങ്ങൾക്കുമുമ്പ് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യപ്പെട്ടു. 'അറിയാതെ ജനനിയെ പരിണയിച്ചൊരു യവനനനുന്ദൻ കഥയെത്ര പഴക്കി; പുതിയ കഥയെഴുതുന്നു വസുധയുടെ മക്കളിവർ/ വസുധയുടെ വസ്ത്രമുറിയുന്നു/ വിചാരിക്കളിലവ വിറ്റുമോതുന്നു, വിട നഖരം- മഴുമുനകൾ കേളി തുടരുന്നു' എന്നിങ്ങനെ 'ഭൂമി കൊരു ചരമഗീതം' എന്ന കവിയയിൽ ഒ.എൻ.വി. എഴുതി.

2016ലേ ക്ഷേത്രസ്മരണ നിയമത്തിന്റെ ഭാഗമായിട്ടാണ് പാൻമ സാല, ഗുഡ്ക തുടങ്ങിയ ലഹരി ഉല്പന്നങ്ങളുടെ വിപണനം നിരോധിക്കണമെന്ന് കേന്ദ്ര ആരോഗ്യമന്ത്രാലയം തീരുമാനിച്ചതും നിരോധിച്ചതും.

എന്നിട്ടും, ലഹരിയുടെ ഒഴിയാബാധകളിൽ കുട്ടികളെ കുറുക്കുന്ന വിപണനനന്ദന്മാർ തുടരുന്നു. വായിക്കളിലെ പേശികളെ ദ്രവിപ്പിക്കുകയും നാവിലെ രസമുക്കുളങ്ങളെ നശിപ്പിക്കുകയും ചെയ്ത് കാൻസറിലേക്കു നയിക്കുന്ന ഇത്തരം ലഹരി ഉല്പന്നങ്ങൾ നിരോധിക്കപ്പെട്ടുവെങ്കിലും അതിന്റെ ഉപയോഗം ഇപ്പോഴും ഉണ്ടെന്നുള്ളത് യാഥാർത്ഥ്യമാണ്.

മെഡിക്കൽ കോളജുകളിലെ കമ്മ്യൂണിറ്റി മെഡിസിൻ വിഭാഗത്തിന്റെ ചുമതലയിലുള്ള വിമുക്തിയുടെ ഭാഗമായി നടത്തിയ സുകൂൾ സർവ്വേകൾ ഞെട്ടിപ്പിക്കുന്ന കണക്കുകളാണ് പുറത്തുകൊണ്ടുവന്നിരിക്കുന്നത്. ചെറു പ്രായത്തിൽ തന്നെ കുട്ടികൾ ലഹരിമരുന്നിലേക്കു ആകർഷിക്കപ്പെടുന്നു. മധുരരൂപത്തിൽ തുടങ്ങുന്ന താല്പര്യം ലഹരിയുടെ ആസക്തിയിലേക്ക് അവരറിയാതെ അവരെ നയിക്കപ്പെടുന്നു.

കേരളസമൂഹത്തിൽ ഇന്നു കാണുന്ന 95 ശതമാനം അക്രമങ്ങൾക്കുപിന്നിലും ബ്ലേഡ്- മദ്യ മാഫിയകളുടെ സാധിനത്തിൽനിന്നും ഉണ്ടാകുന്നതാണ്. അതിപ്രബലമായ ഈ സംഘത്തെ കുച്ചുവിലങ്ങിടുവാനുള്ള പുറപ്പാടിയാണ് ആഭ്യന്തരമന്ത്രി രമേശ് ചെന്നിത്തല. ധീരമായ ഈ നടപടിയെ കേരളസമൂഹം ആദരവോടെയാണ് കാണുന്നത്. ബ്ലേഡ് മാഫിയയെ തച്ചുകർക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി ആരംഭിച്ചതാണ് ഓപ്പറേഷൻ ക്യൂബെർ. ഹൈക്കോടതിയും ഈ പദ്ധതിയെ അംഗീകരിച്ചിരിക്കുന്നു. മോഹങ്ങൾക്കു പിന്നാലെ സാഹചര്യം മറന്ന് സഞ്ചരിക്കുന്ന ഉപഭോക്താസംസ്കാരത്തിന്റെ പിടിയിലമർന്ന കേരളീയർക്ക് ചിന്തിക്കുവാനുള്ള അവസരം കുടിയായത് ഈ പദ്ധതി വിഭാവനം ചെയ്യുന്നത്.

ലഹരി ഉല്പന്നങ്ങളിലേക്ക് അറിയാതെ ആകൃഷ്ടരാകുന്ന കുട്ടികളെ വീണ്ടെടുക്കുക എന്ന ദൗത്യമാണ് 'ക്ലീൻ കാമ്പസ്, സേവ് കാമ്പസ്' എന്ന പദ്ധതി. ജൂൺ 30ന് ഈ പദ്ധതിയുടെ ഉദ്ഘാടനം മുഖ്യമന്ത്രി ഉമ്മൻചാണ്ടി തിരുവനന്തപുരത്ത് നിർവഹിച്ചതോടെ ഇതിന്റെ പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്നു. ഒരുപാട് അമ്മമാരുടെ കണ്ണിരൊപ്പുവാണ് ഈ പദ്ധതിയുടെ കഴിയും. കുട്ടികളെ സംരക്ഷിക്കുക എന്നത് തലമുറയെ വീണ്ടെടുക്കുക എന്നാണ് അർത്ഥം.

വിദ്യാലയങ്ങൾക്കു സമീപം പുകയില ഉൽപ്പന്നങ്ങളുടെ വില്പനയും ഉപയോഗവും നിരോധിക്കുന്നതോടൊപ്പം ഇത്തരം സംഘങ്ങൾ വിദ്യാർത്ഥികളെ വലയിലാക്കുന്നതു തടയുന്നതുൾപ്പെടെയുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങളാണ് ഇതിലൂടെ നടപ്പിലാക്കുന്നത്. ജില്ലാതലത്തിൽ കളക്ടറുടെ നേതൃത്വത്തിലാണ് പ്രവർത്തനം. പ്രധാന അദ്ധ്യാപകൻ, പി.ടി.എ. പ്രസിഡന്റ്, സ്കൂൾ ലിഡർ, പൊലീസ് ഇൻസ്പെക്ടർ എന്നിവരാണ് സമിതിയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നത്.

മലയാളിയുടെ ആത്മാഭിമാനം വീണ്ടെടുക്കുവാനുള്ള പദ്ധതികളാണ് ആദ്യനര മന്ത്രി എന്ന നിലയിൽ രമേശ് ചെന്നിത്തല ഏറ്റെടുത്തിരിക്കുന്നത്. കുറ്റ രഹിത കേരളമാണ് അദ്ദേഹം വിഭാവനം ചെയ്യുന്നത്. ഉടൻ പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കുന്ന 'ഷെയ്പ് ആന്റ് സ്മൈൽ' പദ്ധതിയിലൂടെ റോഡപകടത്തിൽപ്പെടുന്നവർക്ക് ആദ്യമണിക്കുറിൽ തന്നെ പ്രാഥമിക ശുശ്രൂഷ ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള സാഹചര്യമാണ് ഇതിലൂടെ അദ്ദേഹം വിഭാവനം ചെയ്യുന്നത്.

സമൂഹത്തെ നേരായ പാതയിലേക്കു നയിക്കുവാനുള്ള അദ്ദേഹത്തിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് സർവ്വ പിൻതുണയും നൽകുക.

നാലു ഡാമുകളും കേരളത്തിന്റേതു തന്നെ: മുഖ്യമന്ത്രി ഉമ്മൻ ചാണ്ടി.

കൊച്ചി: പരമ്പിക്കുളം ഗ്രൂപ്പ് ഡാമുകളും മുല്ലപ്പെരിയാറും ഉൾപ്പെടെ നാലു ഡാമുകളും കേരളത്തിന്റേതു തന്നെയാണെന്നു മുഖ്യമന്ത്രി ഉമ്മൻ ചാണ്ടി.



അണക്കെട്ടുകൾ സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നതു കേരളത്തിന്റെ അതിർത്തിക്കുള്ളിലാണ്. ഉടമസ്ഥാവകാശം സംബന്ധിച്ച തമിഴ്നാട് മുഖ്യമന്ത്രി ജയലളിത പുറപ്പെടുവിച്ച പ്രസ്താവന അടിസ്ഥാന രഹിതമാണെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി കൊച്ചിയിൽ പത്രസമ്മേളനത്തിൽ പറഞ്ഞു.

അണക്കെട്ടുകളെ സംബന്ധിച്ച ആധികാരിക രേഖയായ ഭൗതിക ഡാറ്റ രജിസ്ട്രിയിൽ (എൻആർഎൽഡി) പരമ്പിക്കുളം ഗ്രൂപ്പ് ഡാമുകളിലെ പരമ്പിക്കുളം, തുണിക്കടവ്, പെരുവരിപ്പള്ളം ഡാമുകളും മുല്ലപ്പെരിയാർ ഡാമും കേരളത്തിന്റേതു തന്നെയാണെന്നും രേഖപ്പെടുത്തി. തമിഴ്നാടിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ഡാമുകളുടെ ലിസ്റ്റിൽ ഈ അണക്കെട്ടുകളുടെ പേരുകളില്ല. ഇതുമായി

ബന്ധപ്പെട്ട ധാരണാപത്രമനുസരിച്ചു ഡാമുകളുടെ സംരക്ഷണവും പ്രവർത്തനവും തമിഴ്നാടിനാണെങ്കിലും ഇവിടെത്തെ ക്രമസമാധാനം, വിനോദസഞ്ചാരം തുടങ്ങിയവയെല്ലാം കേരളത്തിന്റെ അധികാരപരിധിയിലാണ്.

ഡാമുകളുടെ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ തമിഴ്നാട് നടത്തുന്നുണ്ടെങ്കിൽ അതു കരാർ വ്യവസ്ഥയിലുള്ളതാണ്. പരമ്പിക്കുളം ഗ്രൂപ്പിലെ മൂന്നു ഡാമുകളും കോസ്റ്റ് ഷെയർ വ്യവസ്ഥയിലാണു നി

ർത്തിച്ചത്. ഇവിടെ വെള്ളം പങ്കിടുന്നതിലും കൃത്യമായ വ്യവസ്ഥകളുണ്ട്. ഈ വ്യവസ്ഥകളൊക്കെ പാലിച്ചു കൊണ്ടാണു കേരളം മുന്നോട്ടുപോകുന്നത്. ഇവയെന്നും ലംഘിക്കാൻ കേരളം ഉദ്ദേശിക്കുന്നില്ല. എന്നാൽ, കേരളത്തിന്റെ അവകാശങ്ങളാണെന്നും വിട്ടു കൊടുക്കുകയായില്ല. ഇതേക്കുറിച്ച് വിവാദങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നില്ലെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി പറഞ്ഞു.

അമ്മയുടെ പ്രസിഡന്റായി ഇന്നസെന്റ് എം.പി തുടരും



കൊച്ചി: താരസംഘടനയായ അമ്മയുടെ പ്രസിഡന്റായി ഇന്നസെന്റ് തുടരും. ഇന്നസെന്റിന്റെ രാജി ആവശ്യം സംഘടന അംഗീകരിച്ചില്ല. ഇന്നലെ കൊച്ചി ലേ മെറിഡിയനിൽ ചേർന്ന അമ്മ ജനറൽ ബോഡി യോഗമാണ് ഇന്നസെന്റിന്റെ രാജി ആവശ്യം തള്ളിയത്.

പാർലമെന്റോഗമായി തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട സാഹചര്യത്തിൽ അമ്മയുടെ പ്രസിഡന്റ് സ്ഥാനം ഒഴിയാൻ ഇന്നസെന്റ് ആഗ്രഹം പ്രകടിപ്പിച്ചു. എം.പിയെന്ന നിലയിൽ മണ്ഡലത്തിലെ ജനങ്ങൾക്കു

വേണ്ടി പ്രവർത്തിക്കേണ്ടതിനാലാണെന്ന് അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. എന്നാൽ, സ്ഥാനം ഒഴിയേണ്ടതില്ലെന്നായിരുന്നു അമ്മയുടെ നിലപാട്. അദ്ദേഹത്തിനു ഈ സ്ഥാനത്തു ഒരു വർഷംകൂടി കാലാവധിയുണ്ട്. പ്രമുഖതാരങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെ 250 പേർ യോഗത്തിൽ പങ്കെടുത്തു.

അമ്മയിൽ അഗതമെടുക്കുന്നതിനുള്ള ഫീസ് ഒരു ലക്ഷത്തി ആയിരം രൂപയായി വർദ്ധിപ്പിച്ചു തീരുമാനം യോഗം അംഗീകരിച്ചു. നേരത്തേ 30,500 രൂപയായിരുന്നു ഫീസ്. സിനിമാ രംഗത്തുനി

ന്നു വിരമിച്ച അംഗങ്ങളായ 105 പേർക്കു പ്രതിമാസം 5,000 രൂപ പെൻഷൻ നൽകുന്നതു തുടരാനും യോഗത്തിൽ തീരുമാനമായി.

വാഹനാപകടത്തിൽ പരിക്കേറ്റു ചികിത്സയിൽ കഴിയുന്ന നടൻ ജഗതി ശ്രീകുമാറിനു ധനസഹായമായി അഞ്ചു ലക്ഷം രൂപ നൽകും. അവശത അനുഭവിക്കുന്ന നടനടന്മാരെ സഹായിക്കാൻ ദിലീപ് നൽകിയ 25 ലക്ഷം രൂപയിൽനിന്നാണ് ഈ തുക നൽകുന്നത്. ടന്റി-ടന്റി സിനിമയുടെ ലാഭവിഹിതത്തിൽനിന്നു ദിലീപ് മാറ്റിവച്ച തുകയാണിത്. കൊച്ചിൻ നാടിയുടെ മക്കളുടെ പഠനച്ചെലവ് അമ്മ ഏറ്റെടുക്കും.

നാലുപേർക്കു കൂടി അമ്മ കൈനീട്ടം നൽകും. ജനറൽ സെക്രട്ടറി മോഹൻലാൽ, വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ദിലീപ്, സെക്രട്ടറി ഇടവേള ബാബു, ദേവൻ, ജയസൂര്യ, കുഞ്ചാക്കോ ബോബൻ, ലാലു അലക്സ്, മാധുഷ് പരമേശ്വരൻ, കാവ്യാ മാധവൻ എന്നിവരും പത്രസമ്മേളനത്തിൽ പങ്കെടുത്തു.



കെ.പി.സി.സി പ്രാദേശികസമിതിയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ മാവേലിക്കരയിൽ വെച്ചു നടന്ന മദ്യലഹരിവിരുദ്ധ സമ്മേളനം സമ്മേളനം ആലപ്പുഴ ജില്ലാ യു.ഡി.എഫ് ചെയർമാൻ എം.മുരളി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുന്നു. നിത്യചൈതന്യയതി ഫൗണ്ടേഷൻ ഡയറക്ടർ ജോർജ് തഴക്കര, കേരളപാണിനി അക്ഷരശ്ലോകസമിതി പ്രസിഡന്റ് വി.പി.ജയചന്ദ്രൻ, മാവേലിക്കര ഇമാം, സാമി കൈവലയനാൻ, ഫോമത്തിലി വിലയിലത്ത്, കോൺഗ്രസ് ബ്ലോക്ക് പ്രസിഡന്റ് കല്ലുമ്പല രാജൻ, മാവേലിക്കര മുനിസിപ്പൽ ചെയർമാൻ അഡ്വ. കെ.ആർ.മുരളീധരൻ, വൈസ് ചെയർമാൻ മിനാ സുനിൽ, ജനകീയസമിതി സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി അനി വർഗീസ് തുടങ്ങിയവർ സമീപം.

PEACE OF MIND CHARITIES, LLC
130 Alburger Ave, Philadelphia. PA 19115,
Tel: 267-991-2111.



ഫിലഡൽഫിയ: പീസ് ഓഫ് മൈൻഡ് ചാരിറ്റീസിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ടൈംസ് ഓഫ് അമേരിക്ക ഓൺ ലൈൻ ന്യൂസിന്റെയും കേരളത്തിൽ പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്ന ഗൂഗിൾ നിയമ ചൈതന്യ യതി ഫൗണ്ടേഷന്റെയും സഹകരണത്തിൽ ചികിത്സാ സഹായവും വിദ്യാഭ്യാസ സ്കോളർഷിപ്പും നൽകുവാനുള്ള പദ്ധതികൾക്ക് തുടക്കം കുറിച്ചിരിക്കുന്നു.

സാമ്പത്തിക ക്ലേശത്താൽ നട്ടംതിരിയുന്ന കുടുംബങ്ങൾക്ക് രോഗചികിത്സയ്ക്കും വിദ്യാഭ്യാസ സഹായത്തിനുമായി പീസ് ഓഫ് മൈൻഡ് ചാരിറ്റീസ് ഫണ്ട് സമാഹരിക്കുന്നു.

നിങ്ങൾ നൽകുന്ന ജീവകാരുണ്യം തുക പീസ് ഓഫ് മൈൻഡിലൂടെ നിങ്ങൾ നിർദ്ദേശിക്കുന്ന അർഹതയുള്ള വ്യക്തികൾക്കു നൽകുവാനുള്ള പദ്ധതിയും ഇതോടൊപ്പം ചെയ്തുവരുന്നു.

അർഹതയവരുടെ കൈകളിൽ നിങ്ങൾ നൽകുന്ന സഹായം നൽകുവാൻ ഞങ്ങൾ പ്രതിജ്ഞാബദ്ധരാണ്. ജനനം, മരണമിടം, വിവാഹം തുടങ്ങിയുള്ള ആഘോഷങ്ങളിൽ നിന്നും ഒരു നിശ്ചിത തുക ജീവകാരുണ്യപ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി നിക്ഷേപിക്കുവാൻ തീരുമാനിക്കുകയും നിങ്ങളുടെ സഹായത്തോടൊപ്പം, ബന്ധുക്കളോടും ഇതിന്റെ ആവശ്യകതയെക്കുറിച്ച് ബോധ്യപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നതിലൂടെ അനേകരെ ജീവതത്തിലേക്ക് തിരിച്ചുകൊണ്ടുവരുവാനും കൈപിടിച്ചുയർത്തുവാനും കഴിയും. അവരുടെ പ്രാർത്ഥന നിങ്ങളുടെ ജീവിതത്തെ കുറച്ചുകൂടി മെച്ചപ്പെടുത്തുവാൻ സഹായിക്കും.

കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്: Tel: 267-991-2111.

നിമിൻ ജോർജിന് 'ലൈഫ് അവാർഡ്' 2014'



ന്യൂയോർക്ക്: മലയാളി വിദ്യാർത്ഥിക്ക് കൊളംബിയ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയുടെ മികച്ച വിദ്യാർത്ഥിക്കുള്ള പുരസ്കാരം. യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിലെ എംഎസ് വിദ്യാർത്ഥിയായ ന്യൂയോർക്കിൽ നിന്നുള്ള ജെ.എ. നിമിൻ ജോർജിനാണ് യൂണിവേഴ്സിറ്റിയുടെ മികച്ച വിദ്യാർത്ഥിക്കുള്ള 'ലൈഫ് അവാർഡ് 2014' ലഭിച്ചത്.

ജൂൺ 28ന് നടന്ന ബിരുദദാന ചടങ്ങിൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റി വൈസ് ഡീനും പ്രഫസറുമായ ഡോ. സോളമൻ കച്ചാനിയിൽനിന്നും നിമിൻ പുരസ്കാരം സ്വീകരിച്ചു. ലോകത്തെത്തന്നെ മികച്ച സർവകലാശാലകളിലൊന്നായി എണ്ണപ്പെടുന്നതാണ് 1754 ൽ സ്ഥാപിതമായ കൊളംബിയ യൂണിവേഴ്സിറ്റി.

തിരുവനന്തപുരം കാട്ടാക്കട ക്രിസ്ത്യൻ കോളജ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് ഓഫ് കൊമേഴ്സ് വിഭാഗം തലവൻ ഡോ. ജി. ജോസഫ് ആന്റണിയുടെ മകനാണ് നിമിൻ ജോർജ്.

For Advertisement

CONTACT US

Tel: 267-991-2111



വാർത്താസമാഹരണം
ജോയിച്ചൻ പുതുകുളം

സപ്താഹ മഹായജ്ഞം സമാപിച്ചു

ഗണേഷ് നായർ



ന്യൂജേഴ്സി: നാമത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ നടന്ന ഈ നൂറ്റിലധികം ഭക്ത ജനങ്ങൾ ദിനം പ്രതി പങ്കെടുത്ത സപ്താഹ മഹായജ്ഞം സമാപിച്ചു.

യജ്ഞാചാര്യൻ മണ്ണടി ഹരിജി അതാതു ദിവസത്തേ പാരായണത്തിനുശേഷം സന്ദർഭം വിവരിച്ചുള്ള പ്രഭാഷണങ്ങൾ നൽകി.

വിശിഷ്ടാതിഥികളായി സമാന്തര സംഘടന പ്രസിഡന്റും മറ്റു ഭാരവാഹികളും പങ്കെടുക്കുകയും മഹാത്മ പ്രഭാഷണങ്ങളിൽ പങ്കുചേരുകയും ചെയ്തു. ഈ മഹായജ്ഞം ഇത്രയും ഭംഗിയായും ചിട്ടയായും നടത്തുവാൻ സാധിച്ചതിൽ അവിവകൃതാർഥരാണ് നാമം പ്രസിഡന്റും യജ്ഞ യജമാനനുമായ മാധവൻ നായർ തന്റെ നന്ദി പ്രകാശനത്തിൽ പ്രസതാവിച്ചു.

സപ്താഹ യജ്ഞത്തിലെ പൗരാണികർ ആയ പാർഥസാരഥിപിള്ള, വാസുദേവ് പൂളിക്കൽ, സരോജിനി അമ്മ, ശ്രീധരൻ നായർ, ഭാനുമതി അമ്മ എന്നിവരെ നാമം പ്രസിഡന്റ് മാധവൻ നായർ പൊന്നാട നൽകി ആദരിക്കുകയും നാമത്തിന്റെ ഉപഹാരമായി ഏഴു ദിവസ പൂജ നടത്തിയ ആറയുള്ള കണ്ണാടി നൽകുകയും ചെയ്തു. റോമൻ അമേരിക്കയുടെ വിവി

ധ ഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നും ഹിന്ദു സംഘടനകളുടെ ധാരാളം പ്രതിനിധികൾ യജ്ഞ ശാലയിൽ എത്തിയിരുന്നു. സമൂഹത്തിന്റെ നാനാതുരയിൽപ്പെട്ട സംഘടനാ പ്രതിനിധികൾ യജ്ഞ ശാലയിൽ ഭക്ത ജനങ്ങളായി എത്തിയതിൽ തന്റെ അകൈതവമായ സ്നേഹദരവുകൾ രേഖപ്പെടുത്തുന്നതായി മാധവൻ നായർ കൂട്ടിച്ചേർത്തു. മഹിമ പ്രസിഡന്റ് ബാഹുലേയൻ രാഘവൻ, സെക്രട്ടറി ഉണ്ണി കൃഷ്ണൻ തമ്പി, വൈസ് പ്രസിഡന്റ് സരസ്വതി നായർ, ശ്രീനാരായണ അസോസിയേഷൻ പ്രസിഡന്റ് പ്രസന്നൻ ഗംഗാധരൻ, മുൻ പ്രസിഡന്റ് ഗോപാലൻ, ജനാർദ്ദനൻ, ഗോവിന്ദൻ, ഓമന വാസുദേവ്, നായർ ബന്ദനന്റ് അസോസിയേഷൻ പ്രസിഡന്റ് രഘുവരൻ നായർ, മുൻ പ്രസിഡന്റ് വനജ നായർ, ഭ്രഷ്ണൻ പ്രദീപ് മേനോൻ, രാമദാസ് കൊച്ചുപുരയ്ക്കൽ, രാജഗോപാൽ കുറുപ്പിളിൽ, പ്രദീപ് കുമാർ നായർ, ബിനാ മേനോൻ, കെ.എച്ച്.എൻ. എ. ട്രസ്റ്റി ബോർഡ് സെക്രട്ടറി വിനോദ് കൈയാർകെ, കെ.എച്ച്.എൻ.എ. ജനറൽ സെക്രട്ടറി ഗണേഷ് നായർ, വേൾഡ് അയ്യപ്പ സേവാ ട്രസ്റ്റ് ജനറൽ സെക്രട്ടറി ഡോ. പദ്മജ പ്രേം എന്നിവരുടെ സാന്നിധ്യം പ്രത്യേകം ശ്രേഷ്ഠം

മായി. മനോജ് കൈപ്പിളിയുടെ ഭക്തി ഗാനങ്ങൾ അവതരിപ്പിച്ചു. സംഘടന മികവുകൊണ്ടും അതിഥി സ്വീകരണ ശൈലി കൊണ്ടും ഈ യജ്ഞം നോർത്ത് അമേരിക്കയിൽ നടന്ന മറ്റു യജ്ഞങ്ങളേക്കാൾ ഒരു പിടി മുന്നിലായിരുന്നുവെന്ന് യജ്ഞത്തിന്റെ ചീഫ് കോർഡിനേറ്റർ സജീവ് കുമാർ അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. മുന്നിലധികം ജനങ്ങളെ ഉൾക്കൊള്ളുന്ന യജ്ഞ വേദിയായിരുന്നു സപ്താഹ യജ്ഞത്തോടുബന്ധിച്ചു നടത്തി വന്ന കർച്ചരൽ പ്രോഗ്രാമിനായി ഒരുക്കിയ നൂറ്. യജ്ഞത്തിൽ പങ്കെടുത്ത എല്ലാവർക്കും യജ്ഞ പ്രസാദമായി ആറയുള്ള കണ്ണാടി ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഉപഹാരങ്ങൾ നൽകി. ഭക്ത ജനങ്ങൾക്ക് താമസ സൗകര്യം യാത്രാ സൗകര്യം എന്നിവ ഒരുക്കിയ സജീവ് കുമാർ, അജിത്ത് കുമാർ, സജിത്ത് നായർ, വിനിത നായർ, പ്രേംനാരായണൻ എന്നിവരെ പ്രസിഡന്റ് മാധവൻ നായർ പ്രത്യേകം അഭിനന്ദിച്ചു. മഹായജ്ഞം വൻ വിജയം ആക്കിത്തീർത്ത ഓരോ ഭക്ത ജനങ്ങളോടും ഉള്ള നാമത്തിന്റെ പ്രത്യേക നന്ദി പ്രസിഡന്റ് മാധവൻ നായർ അവസരത്തിൽ അറിയിച്ചു.

Advertisement for ABEYSON CONSTRUCTION & ELECTRIC INC. listing services like NEW CONSTRUCTION, RENOVATION, ADDITION, etc. Includes contact info: TEL: (973) 276-8485.

വീസാ ഓൺ അറൈവൽ ജർമനിക്കും ഈ വർഷം പ്രാബല്യം ജോർജ്ജ് ജോൺ



ഫ്രാങ്ക്ഫർട്ട്: ഇന്ത്യയിലെ ക്ക് ട്വിറ്റർ ആയി പോകുന്ന വർഷം വീസാ ഓൺ അറൈവൽ ജർമനിക്കും ഈ വർഷം പ്രാബല്യത്തിലാകുമെന്ന് ഇന്ത്യൻ ട്വിറ്റർ വകുപ്പ് മന്ത്രി ശ്രീപാദ്യൈയെ സോ നായ്ക് ഇന്ത്യൻ ട്വിറ്റർ ഓപ്പറേറ്റർമാരോട് വെളിപ്പെടുത്തി. വിദേശകാര്യ വകുപ്പ് (മിനിസ്റ്ററി ഓഫ് എക്സ്ട്രാണേഴ്സ്) ഈ തീരുമാനം അംഗീകരിച്ചതായി വിദേശകാര്യ വകുപ്പ് വക്താവ് അറിയിച്ചു.

അടുത്ത മൂന്ന് നാല് വർഷങ്ങളിലെ ഇന്ത്യയിലേക്കുള്ള ട്വിറ്റർ ട്വിറ്റർ വരവ് ഇരട്ടിപ്പിക്കാനാണ് ഈ തീരുമാനം കൈക്കൊള്ളുന്നത്. വിദേശകാര്യ വകുപ്പ് എടുത്ത വീസാ ഓൺ അറൈവൽ തീരുമാനത്തെ പ്രധാനമന്ത്രി നരേന്ദ്ര മോദി അംഗീകരിച്ചെന്നും ട്വിറ്റർ വകുപ്പ് വക്താവ് പറഞ്ഞു. ഇപ്പോൾ യൂറോപ്യൻ രാജ്യങ്ങളായ ഫിൻലാന്റസ്, ലാക്സംബർഗ് എന്നീ രാജ്യങ്ങൾ മാത്രമാണ് ഈ വീസാ ഓൺ അറൈവൽ പ്രോഗ്രാമിൽ ഉള്ളത്. ഇപ്പോഴത്തെ പുതിയ തീരുമാനത്തിൽ ഫ്രാൻസ്, ജർമനി എന്നീ രാജ്യങ്ങളും വരും. താമസിയായതെന്ന സ്പെഷ്യൽ, മാൾട്ടാ എന്നീ രാജ്യങ്ങളും വീസാ ഓൺ അറൈവൽ പ്രോഗ്രാമിൽ കൂട്ടി ചേർക്കും.

ഇന്ത്യ 2010 മുതൽ 11 രാജ്യങ്ങൾക്ക് ട്വിറ്റർ വീസാ ഓൺ അറൈവൽ നടപ്പാക്കിയിരുന്നു. ഫിൻലാന്റസ്, ലാക്സംബർഗ്, ജപ്പാൻ, ന്യൂസിലാന്റസ്, സിംഗപ്പൂർ, കംബോഡിയ, ഇന്തോനേഷ്യ, വിയറ്റ്

നാം, ഫിലിപ്പൈൻസ്, ലാവോസ്, മ്യാൻമാർ എന്നിവയാണ് ഈ രാജ്യങ്ങൾ. ഏപ്രിൽ 15, 2014 മുതൽ സൗത്ത് കൊറിയൻ പൗരന്മാർക്കും വീസാ ഓൺ അറൈവൽ അനുവദിച്ചു. ജർമൻകാർക്ക് ഇന്ത്യയിലേക്ക് ട്വിറ്റർ വീസാ ഓൺ അറൈവൽ ആക്കുമ്പോൾ ജർമനിയും പരസ്പരം പുരകമായി (സിസി പ്രോക്ട്) ഇന്ത്യക്കാർക്കും ട്വിറ്റർ വീസാ ഓൺ അറൈവൽ നടപ്പിലാക്കാൻ ഉടമ്പടി ഉണ്ടാക്കണം. അത് സാധ്യമാണെന്ന് ട്വിറ്റർ മന്ത്രി ശ്രീപാദ്യൈ നായ്ക് പറഞ്ഞു.

ജനുവരി ഒന്നു മുതൽ മേയ് 31 വരെ ഇന്ത്യൻ എയർപോർട്ടുകളിൽ 9841 വീസാ ഓൺ അറൈവൽ നൽകി. ഇത് 2013 വർഷത്തേക്കാൾ 19.1 ശതമാനം കൂടുതലാണ്. ഓരോ എയർപോർട്ടുകളിലും വീസാ ഓൺ അറൈവൽ നൽകിയ കണക്കുകൾ ഇപ്രകാരമാണ്: ന്യൂഡൽഹി - 4711; മുംബൈ - 2001; ചെന്നൈ - 1249; ബാംഗളൂർ - 620; കോൽക്കത്ത - 610; കൊച്ചി - 293; ഹൈദരാബാദ് - 258; തിരുവനന്തപുരം - 99. വീസാ ഓൺ അറൈവൽ നടപ്പാക്കിയിരിക്കുന്ന 12 രാജ്യങ്ങളിൽ ഇന്ത്യയിലേക്ക് വരാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന ട്വിറ്റർ വകുപ്പ് ഈ സൗകര്യത്തെപ്പറ്റി കൂടുതൽ ബോധവൽക്കരിക്കാൻ ട്വിറ്റർ മന്ത്രി ട്വിറ്റർ ഓപ്പറേറ്റർമാരെ ആഹ്വാനം ചെയ്തു. ഇതിനെപ്പറ്റിയുള്ള ബോധവൽക്കരണത്തിന്റെ ക്യാമ്പയിൻ ഈ സമ്പ്രദായത്തിൽ വന്നിരിക്കുന്ന ഉപയോഗക്കുറിപ്പ്.

ഗാമയുടെ മലയാളം ക്ലാസുകൾ ആരംഭിച്ചു സണ്ണി തോമസ്

ഹൂസ്റ്റൺ, ടെക്സസ്: ട്വിറ്റർ പട്ടണത്തിലേയും സമീപ പ്രദേശങ്ങളിലേയും മലയാളികളുടെ കൂട്ടായ്മയായ 'ഗാമ' സമൂഹ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിച്ചിട്ട് പത്തുവർഷങ്ങൾ പൂർത്തിയാകുകയാണ്. ഈ ചെറിയ കാലയളവിൽ എല്ലാ മലയാളികളുടേയും മുക്തകണ്ഠമായ പ്രശംസ നേടി വളർച്ചയുടെ പടവുകൾ ചവുട്ടിക്കയറാൻ സഹായിച്ചത് നല്ല നേതൃത്വവും മലയാളികളുടെ അതിരുകളില്ലാത്ത സഹായ സഹകരണങ്ങളും കൊണ്ടാണ്.

പുതിയ തലമുറയിലേക്ക് മലയാള ഭാഷയുടെ മധുരം പകർന്നു നൽകിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഗാമയുടെ മലയാളം ക്ലാസുകളുടെ ഈ വർഷത്തെ ഉദ്ഘാടനകർമ്മം ജൂൺ 28ന് ജേക്കബ്ബ് ജോൺ നിർവ്വഹിച്ചു. ഗാമയുടെ മുൻ പ്രസിഡന്റ് രാമചന്ദ്രൻ അധ്യക്ഷത വഹിച്ച യോഗത്തിൽ വൈസ് പ്രസിഡന്റ് സണ്ണി തോമസ് സാഗതം പറഞ്ഞു. ജേക്കബ്ബ് ജോൺ തന്റെ ഉദ്ഘാടന പ്രസംഗത്തിൽ പുതിയ തലമുറയിലേക്ക് മലയാള ഭാഷയും സംസ്കാരവും എത്തിക്കാൻ മലയാളി അസോസിയേഷൻ ചെയ്തു കൊണ്ടിരിക്കുന്ന എല്ലാ നല്ല പരിശ്രമങ്ങൾക്കും അതിനു നേതൃത്വം കൊടുക്കുന്നവർക്കും എല്ലാ പിന്തുണയ്ക്കും അശേഷം നേർന്നു. പുതിയ ക്ലാസിൽ പങ്കെടുക്കുന്ന 45 കുട്ടികൾക്കും അവരുടെ മാതാപിതാക്കൾക്കും മുൻ പ്രസിഡന്റ് അനിമോൻ ജോൺ ആശംസകൾ അർപ്പിച്ചു. പ്രസിഡന്റ് രാമചന്ദ്രൻ അധ്യക്ഷ പ്രസംഗം നടത്തി.

മിസ് ഫൊക്കാന മത്സരം ജൂലൈ അഞ്ചിന്

മാത്യു ജോസഫ്

ഷിക്കാഗോ: ഫൊക്കാന നാഷണൽ കൺവൻഷൻ 2014 ഫൊക്കാന മത്സരം ജൂലൈ അഞ്ചിന് (ശനി) വൈകുന്നേരം എട്ടു മുതൽ വർണാഭമായ ചടങ്ങുകളോടെ അരങ്ങേറും. മത്സരവേദി പോസ്റ്റു ചെയ്യുന്നത് മഴവിൽ മനോരമയുടെ അവതാരികയായ ആർദ്ര ബാലചന്ദ്രനും 2009 ലെ മിസ് കേരള കിരീടമണിഞ്ഞ അർച്ചന നായരുമാണ്.

മലയാളിത്തനിമയുടെ ഹൃദയതാരങ്ങൾ ഒപ്പിയെടുത്ത മലയാള ചലച്ചിത്ര വേദിയിലെ അത്യല്പ പ്രതിഭകളായ പ്രശസ്തരും പ്രശസ്തരുമായ ഒരു താരനിരയെ ജഡ്ജിമാരായി അണിനിരക്കുന്നു. സുവർണ മാത്യു, മാത്യു, തമ്പി ആന്റണി, അംബിക, ദിവ്യ ഉണ്ണി, മനയാ, ടോസ ജോർജ്ജ് എന്നിവരാണ് വിജയിയെ തിരഞ്ഞെടുക്കുന്നത്. കൂടാതെ വിജയിക്ക് റൗണ്ട് ട്രിപ്പിട്ടു യൂതുകാഷ് ബെലസ്, ഇന്ത്യയിലെ പ്രമുഖ റിസോർട്ടുകളിൽ താമസം തുടങ്ങിയവയാണ് സ



മാനങ്ങൾ. അമേരിക്കൻ ഉപഭൂഖണ്ഡത്തിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നും എത്തുന്ന മത്സരാർഥികൾ കേരളത്തിനുമായി ലായിരിക്കും മത്സരവേദിയിലെത്തുക. നാല് റൗണ്ടുള്ള മത്സരത്തിന്റെ ഇടവേളകളിൽ കേരളത്തിലേയും അമേരിക്കയിലേയും വിവിധ വേദികളിൽ കരഘോഷങ്ങളുടെ മാലപ്പടക്കം വിരിയിച്ച വിവിധ കലാകാരന്മാർ പ്രത്യേക പരിപാടികൾ അവതരിപ്പിക്കും. വിജയിയെ കിരീടമണിയിക്കുന്നത് പ്രശസ്ത സിനിമാതാരം മനോജ് കെ. ജയൻ ആയിരിക്കും.

പരിപാടിയിലെ വിജയത്തിനായി പ്രസിഡന്റ് മറിയാമ്മ പിള്ള, മിസ് ഫൊക്കാന കമ്മിറ്റി ചെയർപേഴ്സൺ അനു ജോസഫ്, കോചെയർ പേഴ്സൺസായ ലൈലി അലക്സ്, ലത കുറുപ്പുള്ളി, കോഓർഡിനേറ്റർമാരായ ജസി കാന്യാട്ട്, ബാലാ കെ. ആർ കെ, ഷെനി ലെജി, റീബി സക്കറിയ, ഡോ. സുനിത നായർ തുടങ്ങിയവരടങ്ങിയ കമ്മിറ്റി പ്രവർത്തിച്ചു വരുന്നു. പ്രോഗ്രാം ഡയറക്ട് ചെയ്യുന്നത് ഏഷ്യാനേറ്റ് യു എസ് എ ടിവി പ്രോഗ്രാം ഡയറക്ടറായ ബിജു സക്കറിയ ആണ്.

മിനു അഗസ്റ്റിന് പ്രത്യേക അംഗീകാരം

ജിമോൻ റാന്നി



ഹൂസ്റ്റൺ: അമേരിക്കൻ മെമോറൽ സൊസൈറ്റി ട്രേറ്റർ ഹൂസ്റ്റണിന്റെ സെക്ഷനും യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഓഫ് ഹൂസ്റ്റണും സഹായകമായി നടത്തിയ 55-ാമത് സയൻസ് ആൻഡ് എൻജിനീയറിംഗ് ഫെയർ 2014ൽ ഹൂസ്റ്റൻ മിസോറി സ്റ്റേറ്റിലെ ഹൈസ്കൂൾ ഹൈസ്കൂൾ വിദ്യാർഥിനി മിനു അഗസ്റ്റിന് പ്രത്യേക അംഗീകാരം.

ജോർജ് ബ്രൗൺ കൺവൻഷൻ സെന്ററിൽ നടന്ന ഫെയർ 2014ൽ 27 വിദ്യാർഥികൾ മാറ്റുരച്ച കെമിസ്ട്രി പ്രോജക്ട് വിഭാഗത്തിൽ മിനു തയാറാക്കിയ പ്രോജക്ട് വിധി കർത്താക്കളുടെ പാനലിന്റെ മുക്തകണ്ഠ പ്രശംസ പിടിച്ചുപറ്റുകയും ഒന്നാം സ്ഥാനം ലഭിക്കുകയും ചെയ്തു. മേയ് 28ന് ഹോട്ടൽ ഹിൽട്ടണിൽ നടന്ന അത്താഴവിരുന്നിൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഓഫ് ഹൂസ്റ്റൺ കെമിസ്ട്രി

വിഭാഗം തലവൻ പ്രഫ. സൈമൺ ബോട്ട് മിനുവിന് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകി അഭിനന്ദിച്ചു. ഷുൾലാൻഡ് റിവർ സ്റ്റേറ്റ്സ് നിലവാരമുള്ള റോസ്മെ, അഗസ്റ്റിൻ കത്തോലിക്കൻ മതപ്രവർത്തനങ്ങളുടെ മത്സര മത്സരം മലയാളം മിനു സകൂളിലെ വാഴ്സിറ്റി ക്ലബ്ബ് അംഗവും റെഡ് ക്രോസ്, ഹെൽത്ത് ക്ലബ്ബ്, സ്റ്റുഡന്റ്സ് ഓഫ് അമേരിക്ക എന്നിവയുടെ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ സജീവമാണ്. ഹൂസ്റ്റണിലെ പ്രമുഖ മലയാളി സഹായകരമായ ഒരു ഹൂസ്റ്റണിലെ സജീവ പ്രവർത്തകയ്ക്കുടിയായ മിനു അഗസ്റ്റിൻ.

കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി സംഗമത്തിൽ ഗുരു-ശിഷ്യർ ഒത്തുചേർന്നു

സാബു ചുണ്ടക്കാട്ടിൽ

ലേസ്റ്റർ: ലസ്റ്ററിലെ മദർ ഓഫ് ഗോഡ് ചർച്ച് ഹാളിൽ കഴിഞ്ഞ ശനിയാഴ്ച നടന്ന കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി സംഗമം അപൂർവ്വ സംഗമത്തിന് സാക്ഷ്യം വഹിച്ചു. ഗുരുനാഥനൊപ്പം ശിഷ്യരും ഒത്തുചേർന്ന് സൗഹൃദം പങ്കിടുകയും ആട്ടവും പാട്ടുമായി സന്തോഷം പങ്കിട്ട ഒരു സുന്ദര ദിനമാണ് യുകെയിലെ കാഞ്ഞിരപ്പള്ളിക്കാർ ഒത്തുചേർന്ന പ്രഥമ സംഗമത്തിന് കാണാൻ കഴിഞ്ഞത്. റാവിലെ 10 മുതൽ ആരംഭിച്ച പരിപാടികൾ കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി സെന്റ് ഡൊമിനിക്കും കോളജ് റിട്ട. പ്രഫ. എം.ടി ജോണി ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. ഡോ. രാജു ജോസഫ് അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ജയമ്മ ജോണി ആശംസകൾ അർപ്പിച്ചു പ്രസംഗിച്ചു. പിന്നീട് പരസ്പരം പരിചയപ്പെടലും കൂശലുമേഖല



ങ്ങൾ നടത്തിയും കലാകായിക, മത്സരങ്ങളുമായി അവിടുത്തെ ഡിനർ പ്രദാനം ചെയ്തു. ജോണി സാറിനൊപ്പം ശിഷ്യരും ഗാനങ്ങൾ ആലപിച്ചു ചുവടുകൾ വച്ചതോടെ ആവേശം ഇരട്ടിച്ചു. നീണ്ട ഇടവേളയ്ക്കുശേഷം ബന്ധുക്കളെയും സുഹൃത്തുക്കളെയും കണ്ടുമുട്ടുന്നതിനും സൗഹൃദം പങ്കിടുന്നതിനും അവസരം ഒരുക്കിയ ഭാരവാഹികൾക്ക് ഏവരും

നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തി. ലേസ്റ്റർ അവാർച്ചൻസ് കേറ്റിഗറി ഒരുക്കിയ ഡിനർ സെന്റർ പ്രദാനത്തിൽ എത്തിയ കപ്പിൻ വാൻസ് ഏവർക്കും ആവേശം വിതറി. വരും വർഷങ്ങളിലും സാഗമം പൂർവ്വധികം ഭാഗിയായി നടത്തുന്നതിനും പുതിയ കമ്മിറ്റി നിലവിൽ വന്നു. പരിപാടിയിലെ വിജയത്തിനായി സഹകരിച്ച ഏവർക്കും ഷിൻസർ ആന്റണി നന്ദി രേഖപ്പെടുത്തി.

പരിശുദ്ധ ദിദിമോസ് പ്രഥമൻ വലിയ ബാവായുടെ നാല്പതാം അടിയന്തിര



ഷിക്കാഗോ: ഷിക്കാഗോ സെന്റ് തോമസ് ഓർത്തഡോക്സ് ഇടവകയുടെ കാവൽപിതാവും ഇന്ത്യയുടെ അപ്പസ്തോലനായ പരിശുദ്ധ മാർ തോമാശ്ലീഹായുടെ ദുക്രാനയും കാലം ചെയ്ത പരിശുദ്ധ ദിദിമോസ് പ്രഥമൻ വലിയ ബാവായുടെ നാല്പതാം അടിയന്തിരവും അനുസ്മരണ പ്രദർശനവും ജൂലൈ നാല്, അഞ്ച്, ആറ് തീയതികളിൽ ആഘോഷ പൂർവ്വം കൊണ്ടാടുന്നു.

പെരുന്നാൾ ആഘോഷങ്ങൾക്ക് അഹമ്മദാബാദ് ഭദ്രാസന മെത്രാപ്പോലീത്തയോടൊത്ത് പൂർവ്വദേശീയ വിശ്വസീന്മാർ യൂലിയോസ്, ഫാ. ഷിബു ബേബി (തുമ്മമൺ), ഫാ. ജോൺ സൺ പൂഞ്ചക്കോണം, ഫാ. ഹാം ജോസഫ് പീക്കൻ ജോർജ്ജ് പൂവത്തൂർ എന്നിവർ പ്രധാന കാർമ്മികത്വം വഹിക്കുന്നു.

നാലിന് (വെള്ളി) 6.30 നു സന്ധ്യ നമസ്കാരം, പ്രസംഗം. അഞ്ചിന് (ശനി) 6.30 ന് സന്ധ്യ നമസ്കാരം, പ്രസംഗം, പ്രദർശനം, ഏഴിന്

(ഞായർ) രാവിലെ 8.30 നു പ്രഭാത നമസ്കാരം, പൂലിക്കോട്ടിൽ ഗീവർഗീസ് മാർ യൂലിയോസ് മെത്രാപ്പോലീത്തയുടെ പ്രധാന കാർമ്മികത്വത്തിൽ വിശുദ്ധ മൂന്നിന്മേൽ കുർബാന, അനുസ്മരണ പ്രദർശനം, റാസ, നേർച്ച വിളമ്പ് എന്നിവയോടെ പെരുന്നാൾ ആഘോഷങ്ങൾ സമാപിക്കും.

മാർ തോമാശ്ലീഹാ പകർന്നുതന്ന ക്രിസ്തീയ വിശ്വാസ പാരമ്പര്യമാണ് മലങ്കര സഭാവിശ്വാസികളുടെ വിശ്വാസത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനം. മാർത്തോമ്മാശ്ലീഹാ പകർന്നുതന്ന ക്രിസ്തീയ വിശ്വാസത്തിന് സാക്ഷ്യം വഹിക്കുവാനും ആ പരിശുദ്ധന്റെ മധ്യസ്ഥം തേടുവാനും പെരുന്നാൾ ആഘോഷങ്ങളിൽ പങ്കുകൊള്ളുവാനും ഏവരെയും സ്നേഹത്തോടെ ക്ഷണിക്കുന്നതായി ഇടവക വികാരി ഫാ. ഹാം ജോസഫ്, ജനറൽ കൺവീനർ സാറഗബിയേൽ, ട്രസ്റ്റി ഷാജൻ വർഗീസ്, സെക്രട്ടറി കോശി ജോർജ്ജ് എന്നിവർ അറിയിച്ചു.

ഉദ്ദേശശുദ്ധിയും പ്രർത്ഥനയും അജപാലകരുടെ ആയുധങ്ങൾ: റവ.ഡോ. മാണി പുതിയിടം



ഷിക്കാഗോ: ഉദ്ദേശശുദ്ധിയും പ്രർത്ഥനയും അജപാലകരുടെ മുഖ്യ ആയുധങ്ങളായിരിക്കണമെന്ന് ചങ്ങനാശേരി അതിരൂപതാ വികാരി ജനറൽ റവ.ഡോ. മാണി പുതിയിടം ഉദ്ബോധിപ്പിച്ചു. ഷിക്കാഗോ സെന്റ് തോമസ് സീറോ മലബാർ കത്തീഡ്രൽ ദേവാലയത്തിൽ ജൂൺ 16 മുതൽ 19 വരെ തീയതികളിൽ നടന്ന വൈദിക-സന്യാസ്ത വാർഷിക ധ്യാനത്തിൽ സന്ദേശം നൽകി സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. പ്രവാസി സമൂഹത്തിന്റെ മധ്യേയുള്ള അജപാലന ശുശ്രൂഷകൾ വെല്ലുവിളി ഉണർത്തുന്നതാണ്. എന്നാൽ നമ്മുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് സ്വാർത്ഥത ഇല്ലാതിരിക്കുകയും ദൈവ മഹത്വവും ദൈവജനത്തിന്റെ നന്മയും മാ

ത്രം ലക്ഷ്യം വെയ്ക്കുകയും ചെയ്താൽ എല്ലാ പ്രതിസന്ധികളേയും അതിജീവിക്കാൻ നമുക്ക് സാധിക്കും. നിയോഗശുദ്ധിയാണ് കർമ്മബലം, നിയോഗശുദ്ധി ഇല്ലായ്മ ദൗർബല്യമാണ്. ജനങ്ങൾ നന്മ ആഗ്രഹിക്കുന്നവരാണ്. ദൈവമാണ് എല്ലാ നന്മകളുടേയും അടിസ്ഥാനം. ജനങ്ങൾക്ക് നന്മ നൽകുക എന്നതാണ് അജപാലന ശുശ്രൂഷയുടെ കാതൽ.

പ്രാർത്ഥനയാണ് പ്രവാസി ജീവിതത്തിന്റെ താങ്ങും തണലും. വൈദികരും സന്യാസ്തരും ആത്മമായും പ്രാർത്ഥനയിൽ കരങ്ങൾ ചേർക്കുന്നിടത്ത് ദൈവം അത്ഭുതങ്ങൾ പ്രവർത്തിക്കും. നമ്മുടെ അസ്തിത്വം ദൈവകൃപയുടെ നിറവാണെന്ന സത്യം മനസിലാക്കി, നമ്മിലെ ക

ഴിവുകളും സാധ്യതകളും ദൈവരാജ്യനിർമ്മാണത്തിനായി വിനിയോഗിക്കണം. വിശുദ്ധ കുർബാന അർപ്പണത്തിൽ കേന്ദ്രീകൃതമായ ആദ്ധ്യാത്മിക ജീവിതത്തിന് പ്രധാന്യം നൽകുന്ന ആരാധനാ സമൂഹത്തിന് രൂപം കൊടുക്കുവാൻ ബഹു. വൈദികരും സന്യാസ്തരും സജ്ജരാകണമെന്ന് ബഹു. മാണി പുതിയിടം തന്റെ വചനസന്ദേശത്തിൽ അടിയന്തിരമായി പറഞ്ഞു.

വാർഷിക ധ്യാനത്തിൽ 58 വൈദികരും 28 സിസ്റ്റേഴ്സും പങ്കെടുത്തു. ധ്യാനദിവസങ്ങളിൽ രൂപതാധ്യക്ഷൻ മാർ ജോൺ അങ്ങാടിയത്തിന്റെ മുഖ്യ കാർമ്മികത്വത്തിൽ നടന്ന വിശുദ്ധ കുർബാന അർപ്പണത്തിൽ എല്ലാ വൈദികരും സഹകാർമ്മികരായിരുന്നു.

മദർ തെരേസ നാടകം ഫിലാഡൽഫിയയിൽ

ജോർജ്ജ് നടവയൽ



ഫിലാഡൽഫിയ: ആത്മ പ്രസരണത്തിന്റെ കാതവലയവുമായി മദർ തെരേസ നാടകം സീറോ മലബാർ കലാ സംഘം ഫിലാഡൽഫിയയിൽ അണിയിച്ചൊരുക്കുന്നു. ഫിലാഡൽഫിയ സെന്റ് തോമസ് സീറോ മലബാർ ഫൊറോന ദേവാലയത്തിൽ നാളിനോട് അനുബന്ധമായാണ് മദർതെരേസ നാടകം അവതരിപ്പിക്കുക.

മാനവഹൃദയങ്ങളിൽ കരുത്താർദ്രതയുടെ തെളിയുറവുകളെ ചാലിച്ചൊരുക്കിയ സർവജനങ്ങളുടേയും വിശുദ്ധയായ മദർ തെരേസയുടെ കത്തിച്ചെഴിച്ച ജീവിത മാതൃ

കകളുടെ ആത്മാവിഷ്കാരമായ മദർ തെരേസ എന്ന നാടകം ജൂലൈ നാലിന് (വെള്ളി) വൈകുന്നേരം ഏഴിന് സീറോ മലബാർ ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ അരങ്ങേറും. മുപ്പത് അടിയന്തിരങ്ങളും രംഗകലാകാരന്മാരും ഒരുമിച്ച് കലാതപസയിലൂടെ രൂപം തീർത്ത മദർ തെരേസ എന്ന നാടകം സംവിധാനം ചെയ്യുന്നത് അമേരിക്കൻ മലയാള നാടകരംഗത്തെ മികച്ച പ്രതിഭ ജോർജ്ജ് ഓലിക്കലോ തീയേറ്റർ കലാ സംവിധാനങ്ങളിൽ കൃതമനസ്സായ സോഫി നടവയലുമാണ്.

ജോബ് മൈക്കിളിന് കോബ്രിഡ്ജിൽ ഊഷ്മള സ്വീകരണം നൽകി.

അപ്പച്ചൻ കണ്ണഞ്ചിറ

കോബ്രിഡ്ജ്: കേരള കോൺഗ്രസ് സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറിയും കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഫിനാൻഷ്യൽ എന്റർപ്രൈസസ് (കെഎസ്എഫ്ഇ) വൈസ് ചെയർമാനും പ്രമുഖ വാഗ്മിയും ആയ ജോബ് മൈക്കിളിന് കോബ്രിഡ്ജിൽ ഊഷ്മള സ്വീകരണം നൽകി.

കോബ്രിഡ്ജിൽ കേരള കോൺഗ്രസ് യൂണിറ്റ് പ്രവർത്തകരുടെ നേതൃത്വത്തിലാണ് സ്വീകരണം ഒരുക്കിയത്. അഡ്വ.ജോസഫ് ചാക്കോ, ജോയി വള്ളുവൻകോട്, സിബിച്ച്ൻ ആന്റണി തുടങ്ങിയവർ സ്വീകരണത്തിനു നേതൃത്വം വഹിച്ചു.

രാജ്യത്തിന്റെ കെട്ടുറപ്പിനും വളർച്ചക്കും ഏറ്റവും സുപ്രധാന ഘടകമായ പ്രവാസികൾ, വിദേശങ്ങളിൽ നേരിടുന്ന പ്രശ്നങ്ങളും പ്രയാസങ്ങളും അവരുടെ ധാർമിക അവകാശങ്ങളും ആവശ്യങ്ങളും അധികൃതരുടെ ശ്രദ്ധയിൽ എത്തിക്കുമെന്നും അതിന്റെ ഫലസമാപ്തി കാണുന്നതുവരെ പ്രവാസികൾക്കൊപ്പം അക്ഷീണം ശ്രമം തുടരുന്നതും ജോബ് പറഞ്ഞു. പ്രവാസികൾക്ക് ഉപകരി



ക്കുന്ന വിവിധ സംരംഭങ്ങൾ KSFIE ഉടൻ തുടങ്ങുമെന്നും പ്രവാസികൾക്ക് കൂടുതൽ പ്രയോജനകരവും ഉല്പിതവും ഏറെ വിശ്വസ്തവുമായ പല ചിട്ടകളും കാല താമസം കൂടാതെ ആരംഭിക്കുന്നതാണെന്നും ജോബ് അറിയിച്ചു.

നാട്ടിൽ നിന്നകന്നു കഴിയു

വോഴും രാജ്യ പ്രതിബദ്ധതകാത്തു സൂക്ഷിക്കുകയും നാട്ടിന്റെ വികാരങ്ങൾ തങ്ങളുടെ സഹനങ്ങളിൽ നിഴലിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന പ്രവാസികളുടെ സ്നേഹത്തിന്റെ മുന്തിരി നന്മ ശ്രീരംഗനാഥനുമെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. സംഘാടകർ സ്നേഹവിരുന്നും ഒരുക്കിയരുന്നു.

മലയാളി അസോസിയേഷൻ ഓഫ് കരോലിന ഓണാഘോഷം സെപ്റ്റംബർ 13ന്

സൗത്ത് കരോലിന: മലയാളി അസോസിയേഷൻ ഓഫ് സൗത്ത് കരോലിന അപ്പ് സ്റ്റേറ്റ് (മാസ്ക് അപ്പ് സ്റ്റേറ്റ്) ഈ വർഷത്തെ ഓണാഘോഷം സെപ്റ്റംബർ 13ന് ആഘോഷിക്കുന്നു.

ഓണാഘോഷ പരിപാടികളിൽ പങ്കെടുക്കുവാൻ താല്പര്യമുള്ളവർ അവരുടെ പേരുവിവരങ്ങൾ ജോബ് മോട്ടുരിനെയോ സ്വപ്ന തോമസിനെയോ അറിയിക്കണമെന്ന് പ്രസിഡന്റ് സേതുനാഥർ അറിയിച്ചു.

For Advertisement

CONTACT US

Tel: 267-991-2111

ദീപുരാജിന് ഗ്രാജുവേറ്റ് ഓഫ് ഡിപ്ലിംഗ്ഷൻ അവാർഡ്

എബി ആനന്ദ്



മയ്യാമി: ഫ്ളോറിഡയിലെ കൈസർ യൂണിവേഴ്സിറ്റി, അമേരിക്കൻ മലയാളിയായ ദീപുരാജ് ദിവാകർ ഗ്രാജുവേറ്റ് ഓഫ് ഡിപ്ലിംഗ്ഷൻ 2014 അവാർഡ് നൽകി ആദരിച്ചു. ഈ വർഷത്തെ ഗ്രാജുവേഷൻ സെറിമണിയിൽ 400 വിദ്യാർത്ഥികളിൽനിന്നും ചെന്നിത്തല സദേശിയായ ദിവാകരന്റെയും പത്മിനി ദിവാകരന്റെയും മകനായ ദീപുരാജന് ഫിസിക്കൽ തെറാപ്പി പ്രോഗ്രാമിൽ ഉന്നത മാർക്കു നേടിയതിനാണ് ഈ അംഗീകാരം.

2009ൽ സൗത്ത് ഫ്ളോറിഡയിൽ സ്ഥിരതാമസമാക്കുകയും ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനമായ കൈസർ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽനിന്നും ഉന്നത മാർക്കോടുകൂടി പാസായ ദീപുരാജ്, രണ്ട് പെൺ കുട്ടികളുടെ പിതാവാണ്. ഭാര്യ: വൈക്കം സദേശി ബിന്ദു ഫ്ളോറിഡ മെഡിക്കൽ സെന്ററിൽ നഴ്സാണ്. മക്കൾ: ദിയ, ധന. സഹോദരി: ദീപ്തി റാണി (സ്കൂൾ അധ്യാപിക).

ഫാമിലി കോൺഫറൻസിൽ ഫാ.ഡോ.കോനാട്ട് മുഖ്യാതിഥി

ജോർജ് തുവയിൽ



ന്യൂജേഴ്സി: മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സഭ നോർത്ത് ഈസ്റ്റ് അമേരിക്കൻ ഭദ്രാസന ഫാമിലി കോൺഫറൻസിയിലെ മുഖ്യ പ്രാസംഗികനായി ഫാ. ഡോ. ജോൺസ് ഫ്രാമ്പഹം കോനാട്ട് എത്തുകയാണ്. തലമുറകളായി കോനാട്ട് തലമുറൻ സഭയുടെ നേതൃനിരയിൽ അവരോധിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്. ഈ ശ്രേണിയിലെ ഇപ്പോഴത്തെ കണ്ണിയാണ് ഫാ. ജോൺസ് കോനാട്ട്. സഭയിലെ പൗരസ്ത്യപാതത്തിന്റെ മുൻനിരയിലാണ് കോനാട്ട് അച്ചൻ. കോട്ടയത്തെ ഓർത്തഡോക്സ് തീരത്തേക്കിടക്കൽ സെമിനാരിയിലെ ലക്ടറായ അദ്ദേഹം കോട്ടയത്തു തന്നെയുള്ള സെന്റ് എഫ്രേം എക്സലമെന്റിൽ റിസോർട്ട് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് (സിഐ)-ലെ സുറിയാനി അധ്യാപകൻ എന്ന നിലയിലും സ്മൃതകർമ്മമായ പങ്ക് വഹിക്കുന്നു. കേരള സർവകലാശാലയിൽ നിന്നും സൈക്യാട്രിയിൽ ബിരുദം നേടിയ കോനാട്ട് അച്ചൻ പൗരോഹിത്യ വിദ്യാഭ്യാസത്തിന് അടിത്തറ പാകുന്നത് ഓർത്തഡോക്സ് തീരത്തേക്കിടക്കൽ സെമിനാരിയിൽനിന്നാണ്. തുടർന്ന് സെക്രട്ടറി തീരത്തേക്കിടക്കൽ ഗ്രാജുവേഷനും (ഡിപ്ലോമ) ബാച്ചിലെ ഇൻ ഡിവിനിറ്റിയൽ ഡിഗ്രിയും സ്വന്തമാക്കി. തീരത്തേക്കിടക്കൽ റിസോർട്ട് ഇൻ സിറിയക്ക് ഫാദേഴ്സ് എന്ന വിഷയത്തിൽ കാത്തലിക്ക് യൂണിവേഴ്സിറ്റി, ബൽജിയത്തിൽ നിന്നും ഡോക്ടറേറ്റ് നേടിയ കോനാട്ട് അച്ചൻ പൗരോഹിത്യത്തിന്റെ

വിവിധ തലങ്ങളിൽ ശ്രദ്ധേയമായ ഗവേഷണം നടത്തി. മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സഭയിലെ കുർബാന അനുഷ്ഠാനങ്ങളെക്കുറിച്ചുള്ള പ്രിൻസിപ്പൽ ഗൈഡ്, ട്യൂട്ടർ എന്നീ നിലകളിൽ ഏറ്റവും മുന്തിയ സ്ഥാനമാണ് മലങ്കര ഓർത്തഡോക്സ് സഭയിൽ ഇദ്ദേഹത്തിനുള്ളത്. സഭയുടെ വൈദിക ട്രേനിംഗ്, കാത്തലിക്ക് ചർച്ച് ജോയിന്റ് കമ്മീഷൻ ഫോർ കൺസൾട്ടേഷൻ അംഗം എന്നീ അധികാര മതലക്ഷ്യം വഹിക്കുന്നു. സുറിയാനി പാഠത്തിൽ ഇന്ത്യയിലെ ഏറ്റവും മികച്ച പാഠപുസ്തകം എന്നു പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുള്ള സുറിയാനി ഭാഷ പ്രവേശിക എന്ന ഗ്രന്ഥത്തിന്റെ രചനയിൽ ഫാ. ഡോ. ബേബി വർഗീസിനൊപ്പം എഡിറ്റോറിയൽ ചുമതലയും കോനാട്ട് അച്ചൻ നിർവഹിച്ചിട്ടുണ്ട്. നേർവഴിയിൽ, സ്രുജിലെ മാർ യാക്കോബ്, മാർ യാക്കോബിന്റെ തർക്ക: അനുഷ്ഠാനങ്ങളും വ്യാഖ്യാനങ്ങളും ചേർത്തത് എന്നീ കൃതികളെഴുതിയ കോനാട്ട് അച്ചൻ കേരളത്തിലെ എക്സിക്യൂട്ടീവ് സെക്രട്ടറി, കോനാട്ട് മാത്തൻ കോർ എപ്പിസ്കോപ്പ്: വ്യക്തിത്വം കാലവും, വിശുദ്ധ സുവിശേഷങ്ങൾ: ഒരു ലാലു വ്യാഖ്യാനം എന്നീ കൃതികൾ എഡിറ്റർ ചെയ്തു പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്തു. വിവിധ അന്താരാഷ്ട്ര പ്രസിദ്ധീകരണങ്ങളിൽ സമകാലിക പൗരോഹിത്യ വിഷയങ്ങൾ ഉൾക്കൊള്ളിച്ചിട്ട് പ്രബന്ധങ്ങളും രചിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഫാ.കോനാട്ട് ഫാമിലി കോൺഫറൻസിലെ കീനോട്ട് സ്പീക്കർ ആയി എത്തുന്നതിൽ ഭദ്രാസന മെത്രാപ്പോലീത്ത സഖറിയാ മാർ തിക്കളാ വോസ് തികഞ്ഞ തൃപ്തി രേഖപ്പെടുത്തി. ത്രിദിന കോൺഫറൻസിലെ കോസാർ ഡിനേറ്റർ ഫാ. സുജിത് മോസും, ജനറൽ സെക്രട്ടറി ഡോ. ഫിലിപ്പ് ജോർജ്ജുമാണ്.

എക്സമെനിക്കൽ ഫെലോഷിപ്പ് ഇൻ ഫിലോസൽഫിയായുടെ വാർഷികാഘോഷം നടന്നു

ഫിലോസൽഫിയ: ചരിത്ര സ്മരണകളുറങ്ങുന്ന സാഹോദരീയ നഗരത്തിൽ ഇതര സഭകളുടെ വിശാല ഐക്യവേദിയായ എക്സമെനിക്കൽ ഫെലോഷിപ്പ് ഓഫ് ഇന്ത്യൻ ചർച്ചസ് ഇൻ ഫിലോസൽഫിയായുടെ വാർഷിക പൊതുയോഗം മേയ് 11ന് (ഞായർ) വൈകുന്നേരം നാലിന് സെന്റ് തോമസ് ഇന്ത്യൻ ഓർത്തഡോക്സ് ചർച്ചിൽ നടന്നു. ചടങ്ങിൽ ഫാ. കെ.കെ. ജോൺ അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. 2014-15 വർഷത്തേക്കുള്ള പുതിയ ഭാരവാഹികളായി ഷാജി ഈപ്പൻ (ചെയർമാൻ), ഫാ. ഷിബു വേണാട് (കോഓർഡിനേറ്റർ), ആനി മാത്യു (സെക്രട്ടറി), ജോയി ജോൺ (ട്രഷററർ), ഫാ. സെനീസ് എബ്രഹാം (റിലീജിയസ്), സന്തോഷ് ഫ്രാമ്പഹം (ജോ. സെക്രട്ടറി), ബെന്നി കൊട്ടാരത്തിൽ (ക്രൾച്ചറൽ), ദാനിയേൽ തോമസ് (ചാരിറ്റി), ജിമോൻ ജോർജ് (സു

വനിയർ പിആർഒ), തോമസ് ഏബ്രഹാം (ക്വയർ), ബഞ്ചമിൻ മാത്യു (യൂത്ത്), സുമചാക്കോ, സലു യോഹന്നാൻ (വിമൻസ് ഫോറം), വിൻസെന്റ് ഇമ്മാനുവൽ ജോൺ ദാനിയേൽ (ഓഡിറ്റർ) എന്നിവരെ തിരഞ്ഞെടുത്തു. അങ്ങുറിൽ താഴെ കൂട്ടും ബന്ധുമാരായി ആരംഭിച്ച ഫെലോഷിപ്പ് ഇന്ത് 21 ദേവാലയങ്ങളിലായി ഏകദേശം മൂവാതിരത്തിലധികം കൂട്ടും ബാംഗളൂരു ഫിലോസൽഫിയയിലും പരിസരദേശങ്ങളിലുമായി പ്രതിപതിപുതിയ ഭാരവാഹികളായി ഷാജി ഈപ്പൻ (ചെയർമാൻ), ഫാ. ഷിബു വേണാട് (കോഓർഡിനേറ്റർ), ആനി മാത്യു (സെക്രട്ടറി), ജോയി ജോൺ (ട്രഷററർ), ഫാ. സെനീസ് എബ്രഹാം (റിലീജിയസ്), സന്തോഷ് ഫ്രാമ്പഹം (ജോ. സെക്രട്ടറി), ബെന്നി കൊട്ടാരത്തിൽ (ക്രൾച്ചറൽ), ദാനിയേൽ തോമസ് (ചാരിറ്റി), ജിമോൻ ജോർജ് (സു

ഷിപ്പിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ഇതര ദേവാലയങ്ങളിലെ ടീച്ചർമാരുടെ ഉൾപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് ആദ്യമായി വോളിബോൾ ടൂർണമെന്റ് നടത്തുവാനും ഓഗസ്റ്റ് 24ന് എക്സമെനിക്കൽ ദിനമായും സെപ്റ്റംബർ ഏഴിന് ഫെലോഷിപ്പിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ പതിവുവോലെ എല്ലാ വർഷവും നടത്തിവരാനുള്ള കൺവൻഷനും ഏകദേശം 18ന് വിമൻസ് റിക്രീറ്റ് നവംബർ എട്ടിന് യൂത്ത് റിക്രീറ്റ് ഡിസംബർ 13ന് സംയുക്ത ക്രിസ്മസ് ആഘോഷവും നടത്താൻ തീരുമാനിച്ചു. പ്രസിദ്ധ സുവിശേഷ പ്രാസംഗികനും സെന്റ് തോമസ് മാർത്തോമ്മാ ചർച്ച് ഡെലവേർ വാലിയുടെ വികാരിയുമായ പുതുതായി തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ഫാ. ഷാജി എം. ഈപ്പൻ എക്സമെനിക്കൽ ഫെലോഷിപ്പിന്റെ എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളിലും എല്ലാവരും പങ്കെടുക്കുന്ന തോടുകൂടിയും ഏവർക്കും നന്ദി അറിയിക്കുകയും ചെയ്തു.

ലാനയുടെ ത്രിദിന കേരള കൺവൻഷന്റെ സമാപനം തുഞ്ചൻപറമ്പിൽ



ഷിക്കാഗോ: ലിറ്റററി അസോസിയേഷൻ ഓഫ് നോർത്ത് അമേരിക്ക (ലാന)യുടെ ത്രിദിന കേരള കൺവൻഷന്റെ സമാപന ദിവസമായ ജൂലൈ 27ന് അതിവിപുലമായ പരിപാടികളാണ് തുഞ്ചൻപറമ്പിൽ. പൊതു സമ്മേളനം, സാഹിത്യ സെമിനാറുകൾ, തുഞ്ചൻ മ്യൂസിയം സന്ദർശനം എന്നിവ കൂടാതെ അമേരിക്കയിലേയും കേരളത്തിലേയും എഴുത്തുകാരുടെ സംവാദം ഉൾപ്പെടെയുള്ള പരസമുദ്രകൾ ഉൾക്കൊള്ളിയും വാദ്യമേളങ്ങളുടെ അകമ്പടിയോടുകൂടി സമ്മേളനം വേദിയിലേക്ക് ആനയിക്കും. തുടർന്ന് കേരള സാഹിത്യ അക്കാദമി പ്രസിഡന്റ് പെരുമ്പടവം ശ്രീധരൻ അധ്യക്ഷതയിൽ ചേരുന്ന പൊതു സമ്മേളനം ജനാനപീഠം ജേതാവുമായ മലയാളികളുടെ പ്രിയങ്കരനായ എഴുത്തുകാരനുമായ എം.ടി വാസുദേവൻ നായർ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യും. മുൻ ചീഫ് സെക്രട്ടറിയും മലയാള സർവകലാശാല വൈസ് ചാൻസലറുമായ ഡോ. കെ. ജയകുമാർ ഐഎഎസ്. സി. രാധാകൃഷ്ണൻ, സഖറിയാ, സാഹിത്യ അക്കാദമി വൈസ് പ്രസിഡന്റ് അക്ബർ കക്കട്ടിൽ, കെ. പി. രാമനൂണി, അക്കാഡമി സെക്രട്ടറി ആർ. ഗോപാലകൃഷ്ണൻ, പി.ടി. നരേന്ദ്രമേനോൻ, പി.എസ്. നായർ, ലാനാ ഭാരവാഹികൾ എന്നിവർ ആശംസാ പ്രസംഗങ്ങൾ നടത്തും. ലാന അംഗങ്ങളുടെ പുതിയ പുസ്തക

ങ്ങളുടെ പ്രകാശന കർമ്മവും ചടങ്ങിൽ നടക്കും. സമാപന ദിവസത്തെ പ്രോഗ്രാമുകളുടെ ഭാഗമായി വിവിധ സാഹിത്യ സെമിനാറുകളും ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നു. മലയാള സാഹിത്യത്തിന്റെ വിവിധ മേഖലകളെ അടിസ്ഥാനമാക്കി കേരളത്തിലെ പ്രമുഖ എഴുത്തുകാർ സെമിനാരിൽ പ്രബന്ധങ്ങൾ അവതരിപ്പിച്ച് പ്രസംഗിക്കുന്നതാണ്. അമേരിക്കയിൽ നിന്നുള്ള പ്രശസ്ത കഥാകൃത്തുമാരായ ജോൺ മാത്യു, അക്കാഡമി അംഗവും 'മാധുര്യം' പത്രാധിപസമിതി അംഗവുമായ പി.കെ. പാറക്കടവ്, കേരളത്തിലെ പ്രമുഖ എഴുത്തുകാരനും പ്രഭാഷകനുമായ പ്രഫ. മാത്യു പ്രാൻ എന്നിവർ വിവിധ സെമിനാറുകളുടെ മോഡറേറ്റർമാരായിരിക്കും. തുഞ്ചൻപറമ്പ് അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്ററും എഴുത്തുകാരനുമായ കെ.പി. രാമനൂണിയുടെ നേതൃത്വത്തിലുള്ള സാഗതസംഘം സമ്മേളനത്തിനുള്ള ഒരുക്കങ്ങളുടെ ചുമക്കാരൻ പിടിക്കുന്നു. മലയാള ഭാഷയുടെ പതിവ് തുഞ്ചത്തെഴുത്തച്ഛന്റെ മണ്ണിൽ നടക്കുന്ന ലാനയുടെ ഈ അക്ഷരോത്സവത്തിൽ പങ്കെടുക്കുവാൻ എല്ലാ ഭാഷാസന്ദേശികളെയും ലാന ഭാരവാഹികൾ ക്ഷണിക്കുന്നു.

ഇമ്മാനുവൽ മാർത്തോമ്മാ പള്ളിക്ക് സ്റ്റാഫോർഡ് സിറ്റിയുടെ ബ്യൂട്ടിഫിക്കേഷൻ അവാർഡ്

ഹൂസ്റ്റൺ: ഇമ്മാനുവൽ മാർത്തോമ്മാ പള്ളിക്ക് സ്റ്റാഫോർഡ് സിറ്റിയുടെ ബ്യൂട്ടിഫിക്കേഷൻ അവാർഡ്. കഴിഞ്ഞ 20 വർഷമായി സ്റ്റാഫോർഡ് സിറ്റിയുടെ പ്രധാന ഭാഗത്ത് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന ഈ ദേവാലയവും ഓഡിറ്റോറിയവും സിറ്റിയുടെ നിയമാവലിക്കുള്ളിൽ നിന്നുകൊണ്ട് ഒരു തരത്തിലുമുള്ള പരിസ്ഥിതി പ്രശ്നങ്ങളും ഉണ്ടാക്കാതെ പരിസരം ശുചിത്വമായും മനോഹരമായും സൂക്ഷിച്ചതിനാണ് ഈ അവാർഡ്. 16 ഏക്കറോളം വരുന്ന സ്ഥലത്ത് ദേവാലയത്തിനു ചുറ്റും മനോഹരമായ പുനോട്ടങ്ങൾ നിർമ്മിച്ച് മാതൃകാപരമായ പ്രവർത്തനമാണ് ഹൂസ്റ്റൺ ഇമ്മാനുവൽ മാർ

തിസ്ഥിതി പ്രശ്നങ്ങളും ഉണ്ടാക്കാതെ പരിസരം ശുചിത്വമായും മനോഹരമായും സൂക്ഷിച്ചതിനാണ് ഈ അവാർഡ്. 16 ഏക്കറോളം വരുന്ന സ്ഥലത്ത് ദേവാലയത്തിനു ചുറ്റും മനോഹരമായ പുനോട്ടങ്ങൾ നിർമ്മിച്ച് മാതൃകാപരമായ പ്രവർത്തനമാണ് ഹൂസ്റ്റൺ ഇമ്മാനുവൽ മാർ

ത്തോമ്മാ പള്ളി സമൂഹത്തിന് കാഴ്ചവെച്ചതെന്ന് സിറ്റി കൗൺസിൽ അഭിനന്ദന സന്ദേശത്തിൽ അറിയിച്ചു. വികാരി റവ. സജു മാത്യു, വൈസ് പ്രസിഡന്റ് ജോജി ജോൺ, സെക്രട്ടറി എസ്.കെ. ജോൺ, ട്രഷറർ ടി.വി. മാത്യു എന്നിവർ ചേർന്ന് സിറ്റിയേരിൽനിന്നും അവാർഡ് ഏറ്റെടുത്തു.

നിരൂപകനായി

സാറമ്മ ജോർജ്



ന്യൂയോർക്ക് ശാലോം അസംബ്ലിസ് ഓഫ് ഗോഡ് സഭാ ശുശ്രൂഷകൻ പാസ്റ്റർ എം. ജി ജോർജ്ജിന്റെ മാതാവ് സാറമ്മ ജോർജ് (76) ന്

രൂപതയായി. സംസ്കാരം വെള്ളിയാഴ്ച കുണ്ടറ എ.ജി ചർച്ചിലെ ശുശ്രൂഷകൾക്കുശേഷം കുണ്ടറ എ.ജി സെമിത്തേരിയിൽ നടത്തും. മക്കൾ: എം.ജി ജോർജ്ജ്, ജി.സി. ഡെയ്സി, മേഴ്സി. മരുമക്കൾ: മിനി, പാസ്റ്റർ കെ. എം. കുര്യൻ, ജോഷ്വാ ചാക്കോ, അലക്സാണ്ടർ. ഒരത്ത്യാർ പാസ്റ്റർ എം.വെ ജോർജിനൊപ്പം അസംബ്ലിസ് ഓഫ് ഗോഡ് സഭയോടുള്ള ബന്ധത്തിൽ പ്രേക്ഷിതവൃത്തിയിലായിരുന്നു.

ഏലിയാമ്മ ചാക്കോ



ഡാളസ്: ഇലന്തൂർ ജോൺ സൺ മെഡിക്കൽ സ്റ്റോർ ഉടമ പുകുന്നൂർ വീട്ടിൽ പരേതനായ പി.എം. ചാക്കോയുടെ

ഭാര്യ ഏലിയാമ്മ ചാക്കോ (82) നിരൂപകനായി. സംസ്കാരം ഇലന്തൂർ മാർത്തോമ്മാ വലിയ പള്ളിയിൽ പിന്നീട്. മക്കൾ: അമ്പോറ്റി, സണ്ണി, ജോസ്, തമ്പി, അമ്പിളി, അനിൽ (ഡാളസ്), മരുമക്കൾ: കുഞ്ഞുമോൾ, ഓമന, ആസി, ആനി, രാജു, മീന. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക്: അനിൽ 914682362051.

ഡോ.ജോമോൻ വർഗീസ്



ന്യൂജേഴ്സി: ന്യൂജേഴ്സിലെ മിൻട്ടണിൽ സ്ഥിരതാമസക്കാർനും കോഴഞ്ചേരി തോലാത്ത് തോളൂർ കുടും

ബാംഗ്ലൂർമായ ഡോ. ജോമോൻ വർഗീസ് (46) നിരൂപകനായി. സംസ്കാരം പിന്നീട്. ഭാര്യ: ബിബിന. മക്കൾ: ജോനാ, ആഞ്ജലിന. 1996-ൽ അമേരിക്കയിലെ ത്വിന് ഇന്റേഹം ന്യൂജേഴ്സി ഈസ്റ്റ് ബ്രോൺസ്വിക്ക് സെന്റ് സ്റ്റീഫൻസ് മാർത്തോമ്മാ ചർച്ച് ഇടവകാംഗമായിരുന്നു. നിരവധി സംഘടനകളുടെ സെക്രട്ടറി, കമ്മിറ്റി അംഗം എന്നീ നിലകളിൽ പ്രവർത്തിച്ചിട്ടുണ്ട്.

നിരൂപകനായി



പാലം (എസാ ഫുൾസ്, ചങ്ങനാശേരി), മറ്റിയമ്മ പുതുക്കൽ (യു.എസ്.എ), ആന്റണി ജേക്കബ് (യു.എസ്.എ), ഡോ. ഈത്തമ്മ അക്കര (വെസ്റ്റ് ആശുപത്രി, എറണാകുളം), ലിസി കണ്ണാർ കാട്ട് (യു.എസ്.എ), റോസമ്മ ജേക്കബ് (സബ് ഡിവിഷണൽ എൻജിനീയർ, ബിഎസ് എൻഎൽ, തിരുവനന്തപുരം).

മരുമക്കൾ: എസ്വി മാളിയേക്കൽ (കുറുപ്പന്തറ), ഡോ. ജോണി പുതുക്കൽ, കൊച്ചി (യു.എസ്.എ), മെർലിൻ ഇലത്തിക്കൽ, കൊച്ചി (യു.എസ്.എ), ഡോ.ഡേവിസ് അക്കര, ഒല്ലൂർ(വെസ്റ്റ് ആശുപത്രി, എറണാകുളം), തോമാച്ചൻ കണ്ണാർകാട്ട് കോയിത്തറ, കൊച്ചി (യു.എസ്.എ), മാത്യു കടവൻ പള്ളിപ്പുറം (മാനേജർ, എൽഎസി -സ്റ്റാച്ച്ഡ് ശാഖ, തിരുവനന്തപുരം). വാർത്ത നൽകിയത് സേവ്യർ കാവ്യാ.

യാക്കോബ് ശ്രീഹായുടെ ഓർമ്മപെരുനാൾ ആഘോഷിച്ചു

ജിമോൻ റാനി



ഹ്യൂസ്റ്റൺ: ഹ്യൂസ്റ്റൺ സെന്റ് ജെയിംസ് ദേവാലയത്തിൽ വിശുദ്ധ യാക്കോബ് ശ്രീഹായുടെ ഓർമ്മപെരുനാൾ ജൂൺ 14, 15 തീയതികളിൽ ആഘോഷിച്ചു. 14ന് വൈകുന്നേരം ഫാ. എ.പി ജേക്കബ് ആഞ്ഞിലിമുട്ടിൽ, ഫാ.പുനൂസ് ചാലുവേലിൽ, ഡീക്കൻ ജി.കു. സഖറിയ എന്നിവരുടെ നേതൃത്വത്തിൽ കൊടിയേറ്റ നടത്തി. തുടർന്ന് സന്ധ്യപ്രാർഥനയും ഫാ. എ.പി ജേക്കബിന്റെ പ്രസംഗവും സംഗീത വിരുന്നും നടന്നു. 15ന് രാവിലെ പ്രഭാത മസകാവറും തുടർന്ന് ഫാ. എ.പി ജേക്കബിന്റെ കാർമ്മികത്വത്തിൽ വിശുദ്ധ കുർബാന, പ്രഭാഷണം എന്നിവ നടന്നു. തുടർന്ന് നേർച്ചവുമ്പ്, പ്രദക്ഷിണം, യാക്കോബ് ശ്രീ

ഹായുടെ തർസ എഴുന്നള്ളിപ്പും നടത്തി. സെന്റ് ജോൺസ് ക്നാനായ ചർച്ച്, സെന്റ് മേരീസ് ക്നാനായ കാത്തലിക് ചർച്ച്, സെന്റ് പീറ്റേഴ്സ് യാക്കോബായ ചർച്ച്, സെന്റ് മേരീസ് യാക്കോബായ ചർച്ച് തുടങ്ങിയ ഇടവകകളിൽ നിന്നും മൂന്നുറിൽപരം ഭക്തജനങ്ങൾ പെരുന്നാളിൽ പങ്കെടുത്ത് അനുഗ്രഹം പ്രാപിച്ചു. ഈ വർഷത്തെ പെരുന്നാൾ ചരിവുപാനിൽ കൂടുതലും ആണ് ഏറ്റെടുത്ത് നടത്തിയത്. അടുത്ത വർഷത്തെ പെരുന്നാൾ തേക്കുംമുട്ടിൽ കൂടുതലും ഏറ്റെടുത്തു നടത്താൻ തീരുമാനിച്ചതായി സംഘടകർ അറിയിച്ചു.

പഠനപ്രക്രിയ രസകരമാക്കാൻ ട്യൂട്ടർവേവ്

സൈമൺ മുട്ടത്തിൽ



ഷിക്കാഗോ: ജൂലൈ മുന്നുമുതൽ ആറുവരെ തീയതികൾ ചരിത്ര പ്രസിദ്ധമായ മക്കോർമിക് കൺവൻഷൻ സെന്ററിൽ വച്ചു നടക്കുന്ന 11-ാമത് കെ.സി.സി.എൻ.എ കൺവൻഷന്റെ ഗോൾഡൻ സ്പോൺസർ വളരെ കുറഞ്ഞ കാലംകൊണ്ട് ഓൺലൈൻ ട്യൂട്ടറിംഗ് രംഗത്ത് തങ്ങളുടെയൊരു മികവ് തെളിയിച്ച ട്യൂട്ടർ വേവ്സ് ആണ്. ഈ മുതൽ 12 വരെ ഗ്രേഡുകളിൽ പഠിക്കുന്ന കുട്ടികൾക്ക് കണക്ക്, സയൻസ്, ഇംഗ്ലീഷ്, കാമ്പ്യൂട്ടർ തുടങ്ങിയ വിഷയങ്ങളിൽ ട്യൂട്ടർ വേവ്സ് വിദഗ്ദ്ധമായ പരിശീലനം ലഭിച്ചതും പ്രാഗത്ഭ്യം തെളിയിച്ചിട്ടുള്ളതുമായ അദ്ധ്യാപകരും, വിദ്യാർത്ഥി കേന്ദ്രീകൃതമായ ബോധനരീതികളും, അന്താരാഷ്ട്ര നിലവാരമുള്ള സാങ്കേതിക വിദ്യയും ട്യൂട്ടർ വേവ്സിന്റെ

പ്രത്യേകതകളാണ്. ഓരോ കുട്ടികളുടെയും കഴിവുകളും പോരായ്മകളും വിവേചിച്ചറിഞ്ഞ് അവരുടെ കഴിവുകളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുകയും പോരായ്മകൾ പരിഹരിച്ച് അവരെ ഉന്നതനിലവാരത്തിലെത്തിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന മെച്ചപ്പെട്ട സേവനമാണ് ട്യൂട്ടർ വേവ്സിനെ ഓൺലൈൻ ട്യൂട്ടറിംഗ് രംഗത്ത് വ്യത്യസ്തമാക്കുന്നതും, ഈ സ്ഥാപനത്തെ മുൻനിരയിലെത്തിച്ചതെന്നും ഇതിന്റെ ഡയറക്ടേഴ്സ് പറഞ്ഞു.

പഠനപ്രക്രിയ രസകരവും സർഗ്ഗാത്മകവുമാക്കി ഉന്നത വിജയം കരസ്ഥമാക്കുന്നതിനും ക്രമേണ അറിവുകൾ സ്വയം ആർജ്ജിക്കുന്നതിന് കുട്ടികളെ പ്രാപ്തരാക്കുന്നതുമായ ബോധനരീതി ട്യൂട്ടർ വേവ്സിന്റെ പ്രത്യേകതയാണ്. ട്യൂട്ടറിംഗിനുവേണ്ടി അദ്ധ്യാപകനെ വീട്ടിൽവരുത്തുകയോ, കുട്ടികൾ ഗൃഹാന്തരീക്ഷത്തിൽ നിന്ന് ട്യൂട്ടറിന്റെ

അടുത്തുപോകുകയോ ചെയ്യേണ്ടതില്ല. മാത്രവുമല്ല മാതാപിതാക്കൾക്ക് ആവശ്യമെങ്കിൽ ക്ലാസ്സുകൾ നിരീക്ഷിക്കുന്നതിനും ട്യൂട്ടർ വേവ്സിലൂടെ സാധിക്കുന്നു.

ക്നാനായ കൺവൻഷന്റെ ഗോൾഡൻ സ്പോൺസറായി മുന്നോട്ടുവന്ന ട്യൂട്ടർ വേവ്സിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ ശ്രോണീയമാണെന്നും ഇവരുടെ സംരംഭം നമ്മുടെ കുട്ടികൾക്ക് പ്രയോജനപ്പെടുത്തേണമെന്നും കെ.സി.സി.എൻ.എ. എക്സിക്യൂട്ടീവും കൺവൻഷൻ കമ്മിറ്റിയും ആശംസിക്കുകയും ഇവർക്ക് നന്ദി അർപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു.

കൺവൻഷൻ ദിവസങ്ങളിൽ ട്യൂട്ടർ വേവ്സിന്റെ പ്രതിനിധികൾ നമ്മോടൊപ്പം പങ്കുചേർന്നു മാതാപിതാക്കൾക്കും കുട്ടികൾക്കും ട്യൂട്ടർ വേവ്സിന്റെ പ്രതിനിധികളുമായി സംസാരിക്കുവാനും അവരുടെ സേവനത്തെക്കുറിച്ച് കൂടുതൽ കാര്യങ്ങൾ ചോദിച്ചു മനസ്സിലാക്കുന്നതിനുമുള്ള അവസരമുണ്ടായിരിക്കുന്നതാണെന്നും ഈ സൗകര്യം ഏറ്റെടുത്ത് പ്രയോജനപ്പെടുത്തണമെന്നും കൺവൻഷൻ ഭാരവാഹികൾ അഭ്യർത്ഥിച്ചു.

ജോസഫ് കുര്യൻ പൗരോഹിത്യപട്ടം നൽകി

പി.സി മാത്യു

ഡാളസ്: സെന്റ് തോമസ് ക്നാനായ ചർച്ചിൽ (ഇർവിംഗ്) ശെമ്മാശ്ശനായി 2008 മുതൽ സേവനമനുഷ്ഠിച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന ജോസഫ് കുര്യൻ ശെമ്മാശ്ശൻ ചിങ്ങവരത്തുള്ള ക്നാനായ യാക്കോബായ സഭയുടെ ആഗോള സെമിനാറിയൽ മാർ അപ്രേം സെമിനാറിയൽ പട്ടം ക്നാനായ സഭയുടെ പരമോന്നത മേലധ്യക്ഷനും ആർച്ച് ബിഷപ്പുമായ പരിശുദ്ധ കുറിയാക്കോസ് മാർ സേവേറിയോസിന്റെ അനുഗ്രഹിത കരങ്ങളിൽ മുതിർന്ന അച്ചാര്യയേയും കന്യാസ്ത്രീകളെയും ശെമ്മാശ്ശന്മാരുടെയും സഭാ വിശ്വാസികളുടെ ഭക്ത

സാന്ദ്രമായ സദസിനെ സാക്ഷി നിർത്തി അച്ചൻപട്ടം സിരിക്കിച്ചു. കല്ലിശേരി ക്നാനായ പള്ളിയിൽ മദ്ബാഹായിൽ ശുശ്രൂഷകനായി ആത്മീയ വിരുന്നിന് തുടക്കം കുറിച്ച ഫാ. ജോസഫ് കുര്യൻ സൺഡേ സ്കൂൾ അധ്യാപകനായും സഭയുടെ ആന്തരിക സേവകനായും പ്രവർത്തിച്ചതിന്റെ പരിണിത ഫലമാണ് ഈ ലഭിച്ച ആത്മീയ അംഗീകാരം എന്ന് വിശ്വാസികൾ കരുതുന്നു. ചിറയിൽ ഫാ. എം.എ. കുര്യാക്കോസ് കോർ എപ്പിസ്കോപ്പാ അനുമോദന പ്രസംഗം നടത്തി. ക്നാനായ

സിറിയൻ യാക്കോബായ സഭയ്ക്ക് പ്രത്യേകിച്ചു അമേരിക്കൻ ക്നാനായ കമ്മ്യൂണിറ്റിക്ക് ജോസഫ് കുര്യൻ അച്ചന്റെ സേവനം അനുഗ്രഹമായി തീരുവാൻ ദൈവം സഹായിക്കട്ടെ എന്ന് ക്നാനായ കാത്തലിക് കൺവൻഷനിൽ പങ്കെടുക്കുവാൻ അമേരിക്കയിലേക്ക് ഈ ആഴ്ചയിൽ കടന്നു വരുന്ന സമുദായ മെത്രാപ്പോലീത്ത പരഞ്ഞു. സഭാ മനേജ്മെന്റ് കമ്മിറ്റി അംഗമായ അഡ്വ. സർദീപ് താമരപ്പള്ളിൽ മുൻ സഭാ സെക്രട്ടറി തമ്പാൻ തോമസ് തുടങ്ങിയ സമുദായ നേതാക്കളും ചടങ്ങിൽ പങ്കെടുത്തു.



വിവേകാനന്ദൻ

വിഷ്ണുനാരായണൻ നമ്പൂതിരി

രാമേതിഹാസം നൂറ്റാണ്ടുകളിലൂടെ..

ഡി.സി.കുറുപ്പ് അമ്പലപ്പുഴ

താമരപോലെ വിടർ-
ന്നാനന്ദം അറിവിന്റെ
പാൽനൂര്പോലെ തൂകും
പുഞ്ചിരി, പീതാംബരം.

ശ്രീപരാ കളഹംസ-
കുജനം സംഭാഷണം
ഈ വിധം അകിഞ്ചനൻ
ഇന്ത്യതൻ പ്രിയപുത്രൻ

ഇളംകാറ്റുപോൽ കട-
ന്നെത്തിനാൻ പുതുയുഗം
പുലരും പ്രഭുസംസ്കാ-
രാവ്യമാം ചിക്കാഗോവിൽ

ശാഖലങ്ങളിൽ നിന്നു
ശാഖസങ്ങളിലേക്കൊ
സാത്വിക ജഗത്പ്രാണ-
സംക്രമം സ്വന്തിക്കുമ്പോൾ

ഉള്ളിലെ തേനും നനു-
മണവും നിവേദിച്ചുത്-
ഫുല്ലകേസരം സുമ-
നസ്സുകൾ ഒപ്പം ചേർന്നു

പ്രിയമായൊരാൾ തുകി
മർമ്മരം: ഗുരോ! 'വേൽ-
പ്പദമുദ്രയെത്തുടർ-
ന്നെങ്ങളേതാനും ശിഷ്യർ

ഭാരതം പുകിത്തപം
ചെയ്യുവാനിച്ഛിക്കുന്നു
പാരമാർദ്ദനായ് രാജ-
യോഗി ചൊല്ലുന്നു "സാധോ!

ഇന്ത്യയിൽ തപിക്കുവോർ-
ക്കില്ലല്ലോ ക്ഷാമം; കൊണ്ടു
ചൊല്ലുക ഭവാനാവു-
മെങ്കിലിന്നവർക്കെന്ന!"

2

അന്തിപോലുണമാം
ആനനം, ബോധത്തിന്റെ
ചെങ്കതിരൊളി ചിന്നും
പുഞ്ചിരി, ശിരസ്ത്രാണം.

ശ്രീപരാവിജ്യാംണേ-
ഗർജ്ജനം പ്രഭാഷണം
ഈവിധം തിരിച്ചെത്തും
ഇന്ത്യതൻ പ്രിയപുത്രൻ.

കൊടുങ്കാറ്റുപോൽ ചീറി-
യടിച്ചാൻ അടിമത്തം
പുലരും ദരിദ്രമാം
ആർഷഭൂവിതിൻ ഹൃത്തിൽ.

പട്ടണം നാടും കാടും
ആസേതുഹിമാചലം
അഗ്നിവിദ്യതൻ സ്ഫോട-
മതിനാൽ ജലിക്കുമ്പോൾ

ഉള്ളിലെ ആലസ്യവും
ഭീതിയും ഹോമിച്ചെങ്ങും
ഫുല്ലവീര്യമാം യുവ-
ചേതന ഒപ്പം ചേർന്നു.

പ്രിയമായൊരാൾ തേടി
സമ്മതം: ഗുരോ! ഭവൽ-
പ്പദമുദ്രയെത്തുടർ-
ന്നെങ്ങളേതാനും ശിഷ്യർ

ലോകമെമ്പാടും വിളി-
ച്ചുണർത്താനിച്ഛിക്കുന്നു
പാരമാർദ്ദനായ് രാജ-
യോഗി ചൊല്ലുന്നു "സാധോ!

ഉണർത്തുമ്പോൾക്കല്ലുണ-
രുന്നവർക്കല്ലോ ക്ഷാമം;
കളിക്ക ഫുട്ബോൾ നനായ്;
കാണുകീശര സത്യം."

'മാ നിഷാ പ്രതിഷ്ഠാ തമ
മഗമഃശാശ്വതീഃസമാഃ
യൽ ക്രൗഞ്ച മിഥുനാദേക-
മവധീഃ കാമമോഹിതം'

ഈ ശ്ലോകത്തിന് രണ്ടർ
ത്ഥം പറയാം. ക്രൗഞ്ചമിഥു
നത്തിൽനിന്ന് കാമമോഹിത
നായ ഒന്നിനെക്കൊന്ന് പെ
ണ്ണിനെ ദുഃഖിപ്പിച്ചുകൊണ്ട്;
കാട്ടാളം, നീ നശിച്ചുപോക
ട്ടെ. ഇത് ശാപരൂപമായ അർ
ത്ഥം. മണ്ഡോദരി രാവണ
ന്മാരാകുന്ന രാക്ഷസ്സമിഥുന
ത്തിൽ കാമമോഹിതനായ
ആണിനെക്കൊന്ന് ലോക
ത്തെ രക്ഷിച്ച രാമ! അങ്ങ്
എന്നും ജീവിച്ചിരിക്കട്ടെ. ഇ
ത് അനുഗ്രഹരൂപമായ അർ
ത്ഥം.

മാധ്യാഹ്നിക സ്നാനം കഴി
ഞ്ഞ് ആശ്രമത്തിൽ മടങ്ങിയെ
ത്തിയ മഹർഷിയുടെ മുസി
ൽ ബ്രഹ്മാവു പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടു.
വാല്മീകിയിൽനിന്ന് ആദ്യ
മായി പുറപ്പെട്ട ശ്ലോകത്തെ
ത്തുടർന്ന് ശ്രീരാമന്റെ കഥാ
ലോകത്തിൽ പ്രചരിപ്പിക്കുന്ന
തിനായി രാമായണം നിർമ്മി
ക്കണമെന്നാലുണർപ്പിച്ച് ബ്ര
ഹ്മാവ് അന്തർദ്ധാനം ചെയ്
തു. നാദമഹർഷിയിൽ
നിന്നും മനസ്സിലാക്കിയ രാമ
കഥയെ വാല്മീകി 24000 ശ്ലോ
കങ്ങൾകൊണ്ട് പൂർത്തിയാ
ക്കി.

വാല്മീകിയാണ് ആദികവി
എന്നാണ് സങ്കല്പം. രാമേ
തിഹാസമാണ് ആദികാവ്യം.
ഉൽകൃഷ്ടവും കാവ്യാത്മക
വുമായ രാമായണകൃതി നിർ
മ്മിച്ച ഭാരതീയരുടെയും ലോ
കജനതയുടെയും ആദരവും
അംഗീകാരവും നേടിയ മഹാ
നായ മഹാകവിയാണ് വാല്
മീകി. വാല്മീകിക്കുമുമ്പു ക
വികൾ ഉണ്ടായിരുന്നിരിക്കാം.
അവർ ഇതിഹാ
സങ്ങൾ എഴുതിയിട്ടുണ്ടാ
കാം. എന്നാൽ വാല്മീകി രാ
മായണംപോലെ ഭാരതത്തി
ലെ ഒരു കാലഘട്ടത്തിലെ
സംസ്കാരം പ്രതിഫലിപ്പി
ക്കുന്ന ഒരു കാവ്യം അതിനു
മുമ്പും പിൻപും ഉണ്ടായിട്ടില്ല.
ആ മനീഷി യുഗയുഗങ്ങളു
ളായി മാനുഷകുലത്തിന്റെ
മനസ്സിൽ സൂര്യതേജസ്സോടെ
കത്തിജ്വലിച്ചിരിക്കുന്നു.

വാല്മീകിയുടെ രീതി അദ്ദേ
ഹത്തന്നെ വ്യക്തമാക്കിയിട്ടു
ണ്ട്. വേദോക്തമായ ജീവിത
ത്തിന്റെ പരമകാഷ്ഠയാണ്
ബ്രഹ്മസമീപിതി. ആ അവ
സ്ഥയുടെ സ്വരൂപലക്ഷണം-
അതായത്, താന്ത്വികമായ
നിർവ്വചനം ഉപനിഷത്തിലും
സീതയിലുമുണ്ട്. അതിന്റെ ദേ
ശകാലത്തിലൂടെയുള്ള അവ
തരണം രാമനിലൂടെ വാല്മീ
കി ചിത്രീകരിച്ചിരിക്കുന്നു.

ഇത്ര മഹത്തായ ആദികാ
വ്യത്തെപ്പറ്റി വിശ്വമഹാകവി
ടാഗോർ പറയുന്നത് ശ്രദ്ധി
ക്കുക.

'രാമായണത്തിൽ മനുഷ്യച
രിത്രം ചിത്രീകരിക്കാതെ ദേ
വചരിത്രം വർണ്ണിച്ചിരിക്കുന്ന



കിൽ ആദികാവ്യത്തിന്റെ മ
ഹത്വം എത്രയോ തൃപ്തമാകു
മായിരുന്നു. രാമൻ ഒരു മനു
ഷ്യനായിരുന്നു. അതിനാൽ
അദ്ദേഹത്തിന്റെ ചരിത്രം അ
ത്രയ്ക്കു മഹത്തരമായി ഗ
ണിക്കപ്പെടുന്നു. രാമന്റെ വീ
രാപദാനങ്ങൾക്കു നിദാനം
ധർമ്മാസക്തിയാണ്.

പണ്ഡിത പ്രകാശ്വരയായ
കേരളവർമ്മ വലിയകോയി
ത്തമ്പുരാൻ വാല്മീകിരാമായ
ണത്തിന്റെ സാംസ്കാരിക മൂ
ല്യത്തെ വിലയിരുത്തിക്കൊ
ണ്ട് രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കു
ന്നത് കാണുക.

'ആദ്ധ്യാത്മികാംശം വിടുക.
അതു ഹിന്ദുക്കൾക്കു മാത്ര
മേ ആസ്വാദ്യമാകാൻ ഇടയു
ള്ളു. രാമായണത്തെ ഒരു ക
ലാശില്പമായി കാണുക; എ
ന്നാലും രാമായണം മഹ
ത്തും അനുകരണീയവും സർ
വ്വോൽകൃഷ്ടമായി വർത്തി
ക്കും. മനുഷ്യനിലുള്ള നല്ല
തും ഉദാത്തവുമായ എല്ലാ
അംശത്തിന്റെയും സൂക്ഷ്മ
മായ ഒരു ചിത്രീകരണമാണ
ത്. മനുഷ്യഭാവനയുടെ പര
കോടിയാണ്. അത് ഈ രാ
ജ്യത്തെ ബഹുഭൂരിപക്ഷം ജ
നതയുടെയും ചിന്തയെ നയി
ക്കുകയും സഭാവത്തെ രൂപ
പ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നത
നിൽ തെല്ലും അത്ഭുതപ്പെടാ
നില്ല. അവരുടെ മജ്ജയിലേ
ക്കുതന്നെ അതു കടന്നുചെ
ല്ലുന്നു. അവർക്കത് ഗുരുവും
നിയമവുമാണ്. വാല്മീകിയെ
പ്പറ്റിയും അദ്ദേഹത്തിന്റെ അ
നശ്വരമായ കാവ്യത്തെപ്പറ്റി
യും ഭാരതീയർക്ക് അഭിമാനി
ക്കാം. ഹിന്ദുക്കളെ യുഗയുഗാ
ന്തരങ്ങളായി ഉന്നത പദവി
യിലേക്കുയർത്തുന്ന മറ്റേതി
നേക്കാളും പ്രധാനമായ ഒരു
വസ്തു ഉണ്ടെങ്കിൽ അത് അ
വരുടെ സാഹിത്യത്തിൽ രാ
മായണത്തെപ്പോലെയുള്ള
കൃതികളുടെ സാന്നിദ്ധ്യമ

ത്രേ. അങ്ങനെയുള്ള കൃതി
കളിലാകട്ടെ ഓരോ പദാംശ
വും അത്യന്തപരിശുദ്ധമായ
സന്മാർഗ്ഗബോധവും അത്ഭു
ത്തമായ സത്യബോധവും
സ്ഫുടിച്ചിരിക്കുന്നു.' (ടാ
ഗോർ പ്രാചീനചരിത്രം)

രാമായണത്തിന്റെ കാവ്യരൂ
പം എത്രയോ മനോഹരമാ
യ മറ്റൊരു കൃതിയില്ല. മാതൃ
കാപരമായ പരിശുദ്ധി, ശൈ
ലിയുടെ വൈശദ്യവും, ലാളി
ത്യവും ധാരാളമായി കാണു
ന്ന ലോലമോഹനമായ കാ
വ്യാനുഭൂതികൾ, വീരകൃത്യ
ങ്ങളുടേയും പ്രകൃതിയിലെ
മഹാദൃശ്യങ്ങളുടെയും ചി
ത്രീകരണം, മനുഷ്യഹൃദയ
ത്തിന്റെ സംഘട്ടനാത്മകമാ
യ ചലനത്തെയും ഉത്തരവി
കാരങ്ങളെയും പറ്റി അതു
പ്രദർശിപ്പിക്കുന്ന പരിഭ്രാന്ത
നം എന്നിവയെല്ലാം, അതി
നെ ലോകത്തെവിടെയും ഏ
തു കാലത്തുമുണ്ടായിട്ടുള്ള
മനോഹരങ്ങളായ കൃതിക
ൾക്കു തുല്യമാക്കിത്തീർക്കു
ന്നു.' (രാമായണസമീക്ഷ:
ശ്രീവൈകിടേശ്വര സർവ്വകലാ
ശാല).

രാമായണം രചിച്ച കാലം
നിർണ്ണയിക്കാൻ സാധ്യമല്ല.
അതിനാവശ്യമായ തെളിവുക
ൾ ഒന്നുമില്ല. വാല്മീകി
ശ്രീരാമന്റെ സമകാലികനാ
യിരുന്നു എന്നാണ് ഐതിഹ്യം.
ഹൃദയം രാമായണത്തിലെ പല
പ്രധാന സംഭവങ്ങൾക്കും അ
ദ്ദേഹം സാക്ഷിയായിരുന്നു
എന്ന് പറയപ്പെടുന്ന വിശ്വസിക്ക
പ്പെടുന്നു. അതിനു പല കാര
ണങ്ങളുമുണ്ട്. ഗർഭിണിയായ
സീതയെ വനത്തിൽ ഉപേ
ക്ഷിക്കാൻ രാജാജ്ഞ പ്രകാ
രം നിർബന്ധിതനായ ലക്ഷ്മ
ണൻ ആ സാധിയെ വാല്മീ
കിയാശ്രമത്തിനു സമീപമു



ഇള കാട്ടിലാണ് ഉപേക്ഷിക്കുന്നത്. ആ സമയത്ത് ലക്ഷ്മണൻ സീതാദേവിയോടു പറയുന്നു 'ദേവി ദുഃഖിക്കേണ്ട, എന്റെ പിതാവായ ദശരഥമഹാരാജാവിന്റെ മിത്രമായ വാല്മീകി മഹർഷിയുടെ ആശ്രമം സമീപത്തുണ്ട്. അവിടെപോയി തപസ്സനുഷ്ഠിച്ചാലും.' സീതയെ ഉപേക്ഷിച്ചുപോകുന്ന ലക്ഷ്മണകുമാരനെ നോക്കി സീതാദേവി മനതാരിൽ ചിന്തിക്കുന്നത് കുമരനാശാൻ മനോഹരമായി ചിത്രീകരിച്ചിരിക്കുന്നു.

'പുരികം പൂഴുപോൽ പിടഞ്ഞകൊണ്ടെയും തൻതല താങ്ങിക്കെകളാൽ പിരിവാനരുത്തു കണ്ണുനീർ ചൊരിയും ലക്ഷ്മണനെ സ്മരിച്ചു ഞാൻ. കനിവാരണനാരു? പൊറുക്ക ഞാൻ നിനയാതോതിയ കൊള്ളി വാക്കുകൾ അനിയന്ത്രിതമായി ചില പൊഴി- മനമോടാത്തകുമാർഗ്ഗമില്ലെടോ..'

തുടർന്ന് വാല്മീകിയാശ്രമത്തിൽ വളരെക്കാലം വസിക്കുന്ന സീതാദേവി അവിടെ വച്ച് ലവകുശന്മാരെ പ്രസവിച്ചു. അവരെ വളർത്തുന്നതു വിദ്യ അഭ്യസിപ്പിക്കുന്നതു വാല്മീകിമഹർഷിയാണ്. താൻ രചിച്ച രാമായണകാവ്യം മുഴുവനും അവരെ പഠിപ്പിച്ചിട്ട് അതു പാടിക്കേൾപ്പിക്കാൻ അയോദ്ധ്യയിലെ രാമസന്നിധിയിലേക്ക് പറഞ്ഞയക്കുന്നു.

ഇതിൽനിന്നെല്ലാം വ്യക്തമാകുന്നത് വാല്മീകി ശ്രീരാമന്റെ കാലത്തു ജീവിച്ചിരുന്ന കവികളോടൊത്തമനാണെന്നതാകുന്നു. ക്രിസ്തുവിനു മുമ്പ് അനേകം നൂറ്റാണ്ടുകൾക്കും മുമ്പാണ് രാമായണം രചിക്കപ്പെട്ടതെന്ന് പല പ്രശസ്ത ഭാരതീയ പാശ്ചാത്യ പണ്ഡിതന്മാർ അഭിപ്രായപ്പെടുന്നു.

ബുദ്ധമത ആവിർഭാവത്തിനു മുമ്പാണ് (ബുദ്ധന്റെ കാലം ക്രി.മു 560 മുതലാണ്. 80-ാം വയസ്സിൽ നിർവ്വാനം പ്രാപിച്ചു.) രാമായണ രചന എന്നാണ് ഭാരതീയരുടെ നിഗമനം. വൈദികകാലത്തിനു ശേഷമാണ് രാമായണ നിർമ്മാണം എന്നതിനു തെളിവുകൾ രാമായണം തന്നെ നൽകുന്നുണ്ട്. (വേദകാലം ബി.സി. 1500നു മുമ്പ്) വേദങ്ങളിലേയും വേദാംഗങ്ങളിലേയും സാമൂഹിക സാമൂഹികവുമായ അനുഷ്ഠാനപരമ്പരയായ ആദർശങ്ങളും സങ്കല്പങ്ങളുമെല്ലാം രാമായണത്തിൽ വേണ്ടത്ര പ്രത്യക്ഷപ്പെടുന്നുണ്ടെന്നു കാണാം. ത്രൈതായുഗത്തിൽ വിഷ്ണു രാമനായി അവതരിച്ചു എന്നാണ് ഭാരതീയ വിശ്വാസവും സങ്കല്പവും. യുഗങ്ങൾ നാല്- കൃത്യഗുണ-തപസ്സിന്റെ യുഗം എന്നർത്ഥം. 4800 ദിവ്യസംവത്സരങ്ങൾ ചേർന്നതാണ് കൃത്യഗുണം. കൃത്യഗുണം ഒരു മനുഷ്യവർഷം ദേവന്മാരുടെ ഒരു ദിവസം- അവരുടെ മൂന്നു ദിവസം ഒരു ദിവ്യവത്സരവുമാകുന്നു. ത്രൈതായുഗം- യജ്ഞങ്ങളുടെ യുഗം- ത്രൈതായുഗം- ഭക്ഷണാനി, ഗാർഹപത്യം, ആഹനാനിയാഗം- ഇതു മൂന്നും ചേർന്നതാണ് ത്രൈതായുഗത്തിന്റെ കാലയളവ്- 12,96,000 മനുഷ്യവർഷം അഥവാ 3600 ദേവവർഷം. ഇതാരംഭിച്ചത് ബി.സി 86700ലാണെന്ന് കണക്കാക്കുന്നു. ഈ യുഗത്തിലാണ് ശ്രീരാമനും വാല്മീകിയും ജീവിച്ചിരുന്നത്. ദ്വാപരയുഗം- ദ്വാപരം എന്നാൽ സംശയം എന്നർത്ഥം. ധർമ്മമേൽ അധർമ്മമേൽ എന്ന സംശയം. ധര്യമന്യ ഗഹനഗതി:(ധർമ്മമാർഗ്ഗം) ദുരൂഹമാണ്. കാലം- എട്ടുലക്ഷത്തി അറുപത്തിനാലായിരം മനുഷ്യ വർഷങ്ങളാണ്. (അല്ലെങ്കിൽ 2000 ദിവ്യവർഷങ്ങൾ, കലിയുഗം നാലാമത്തേതാണ്. അർത്ഥം- പാപകലുഷിതം. 4,32,

രാമേതിഹാസം നൂറ്റാണ്ടുകളിലൂടെ..

000 മനുഷ്യവർഷമാണ് കലിയുഗകാലം. ശ്രീകൃഷ്ണന്റെ സർഗ്ഗാരോഹണശേഷം ഈ യുഗം ആരംഭിച്ചു) ത്രൈതായുഗം ക്രി.മു. ഏകദേശം 8,67,100 വർഷമാണെന്നു കണക്കാക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. വാല്മീകിയും ഇതേകാലത്തു ജീവിച്ചിരുന്നതായി വിശ്വസിക്കാം. അതിനാൽ ചരിത്രാതീതകാലത്ത് നിർമ്മിച്ച ഒരു ഇതിഹാസമാണ് രാമായണം എന്ന നിഗമനത്തിൽ എത്തിച്ചേരാം.

രാമായണം എന്നു രചിക്കപ്പെട്ടതായാലും ആര്യസംസ്കാരത്തിന്റെയും നാഗരികതയുടെയും സ്പഷ്ടവും സമ്പുർണ്ണവുമായ ചിത്രം നൽകുന്ന പ്രഥമ കാവ്യമാണ്. ഇത് ഇന്ത്യയുടെ സാംസ്കാരിക ജീവിതത്തിൽ വഹിച്ചിട്ടുള്ള പങ്ക് മഹത്തരമാണ്. രാമായണത്തിലെ വിഷയപ്രതിപാദനത്തിൽ ദേശീയതയെക്കൂടെയും രാഷ്ട്രീയോദ്ദേശ്യമില്ലാത്തതും അന്തരീക്ഷം ഉടനീളം കാണാം. രാമായണത്തിലാണ് ആദ്യമായി സംസ്കൃതസാഹിത്യം രൂപം കൊണ്ടത്. ഇത് വൈദിക സാഹിത്യത്തിൽനിന്ന് വീടിനമാണ്. (വൈദികസാഹിത്യം- വേദങ്ങളും അവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കൃതികളും. ബ്രഹ്മർമ്മണങ്ങൾ, ആര്യകൃഷ്ണങ്ങൾ, ഉപനിഷത്തുക്കൾ, വേദാംഗങ്ങൾ ഇവയുമാണ്). വൈദികസാഹിത്യമാകട്ടെ ആധ്യാത്മികവും മതപരവുമായ കാര്യങ്ങളാണ് പ്രതിപാദിച്ചിരിക്കുന്നതെങ്കിൽ രാമായണം മനുഷ്യനെ പല പരിതസ്ഥിതികളിലും ഭാവനകളിലുമാണ് ചിത്രീകരിച്ചിരിക്കുന്നത്. മനുഷ്യന്റെ ആന്തരിക വികാരങ്ങളും വിചാരങ്ങളും അവയുടെ പ്രേരണയനുസരിച്ച് അവർ ചെയ്യുന്ന പ്രവൃത്തികൾ അതു സമൂഹനേയ്ക്കും നാഗരികതയ്ക്കും നൽകുന്നു. പരാമിതികളും ഭാരതജനതയുടെ വിജയങ്ങളുടെയും കഥാനാമകളും സാഹിത്യത്തിന്റെയും ശക്തിദൃഷ്ടിയുടെയും ശരിയായ വിവരങ്ങൾ രാമായണത്തിൽ നിന്നല്ലാതെ മറ്റൊരിടത്തുനിന്നും ലഭ്യമല്ല.

പല സന്ദർഭങ്ങളിലും വാല്മീകിയുടെ വ്യാപ്തിയിൽ പ്രപഞ്ചവും സമസ്തസൃഷ്ടികളും ഉൾക്കൊള്ളുന്നതുപോലെ എന്നും. കവി എന്ന നിലയിൽ വാല്മീകി അത്യുന്നതാണ്. അദ്ദേഹത്തിന്റെ ആഖ്യാനരീതി അതിശയകരമാണ്. വിശദാംശങ്ങൾ കാണുന്നതിന് അസാമാന്യമായ കഴിവ് അദ്ദേഹത്തിനുണ്ട്. തിര്യക്കായ ജടായു അനുഷ്ഠിച്ച ആത്മത്യാഗത്തിന്റെ മുമ്പിൽ രാമന്റെ ഉന്മാദത്തിനോ ക്ഷാത്രവിര്യത്തിനോ സ്ഥാനം ലഭിക്കുന്നില്ല. ഇതുപോലൊരു ധർമ്മരോഷത്തിന്റെ കഥ ഇതിഹാസങ്ങളിൽ അന്യത്ര കാണാൻ കഴിയുന്നതല്ല. ജടായുവിന്റെ വാക്കുകളിലൂടെ വാല്മീകി ചിത്രീകരിക്കുന്ന രംഗം ഇതാ-

'തയാ വിരഹിതാ ദേവീ ലക്ഷ്മണേന ച രാഘവപ്രിയമാണാ മയ ദൃഷ്ടാ രാവണേന ബലീയസാ സീതാമദ്യ വപനോഹാരാവണശ്ച രണേ മയാ വീധംസി തരഥ ചൂതപാതിതോ ധരണീതലേ ഏതദസ്യ ധനുർഭേരമേതേ ചാസ്യ ശരാസ്തഥാ അയമസ്യ രണേ രാമഭഗ്നഃ സാഗ്രാമികോരഥഃ അയം തു സാരഥിസ്തസ്യ മൽപക്ഷ്ണിഹതോ ഭൂവി പരിശ്രാന്തസ്യ മേ പക്ഷ്യാഹിതാ ചപ്തഗേണ രാവണഃ'

ഇങ്ങനെ രൂപഭാവോഞ്ചിതമായ രാമായണകാവ്യത്തിന്റെ സംവേദന മാധ്യമങ്ങൾ- കഥാപാത്രങ്ങൾ- യുഗസൃഷ്ടികളെന്ന് നിലയ്ക്ക് സവിശേഷം ശ്രദ്ധേയങ്ങളാണ്. മനുഷ്യനും വാനരനും പക്ഷിയും രാക്ഷസനും മനുഷ്യകഥാപുരകലാലക്ഷണങ്ങളും എന്ന് യുഗകല്പനയുടെ വിളംബരങ്ങളാണ്. ഈ നാലുതരം കഥാപാത്രങ്ങളും, കഥയുടെ രൂപരീതിമാതൃകയായി പകർന്നെടുക്കുന്ന ശക്തി സർവ്വദാമരമാകുന്നു. വാല്മീകി പ്രതിഭാപൂർവ്വമാക സമസ്തരം ചെയ്ത് ആവിഷ്കരിക്കുന്ന ആ ശക്തി കഥാപാത്രങ്ങളുടെ ബാഹ്യവും ആന്തരവുമായ വിചിത്രദൃശ്യത്തിന്റെ മുമ്പാകെ ഉയർത്തിപ്പിടിച്ചിരിക്കുന്ന രസോല്പിഡമായ ദർപ്പണമാകുന്നു. ഒരോ കഥാപാത്രത്തിന്റെയും അകം പുറങ്ങളിൽ മിന്നിനിൽക്കുന്ന ഭിന്നഭിന്നങ്ങളായ കരണപ്രതികരണങ്ങൾ അവിടെ ഒരു ചിത്രപടത്തിലെന്നപോലെ പ്രതിബിംബിക്കുന്നു. സർഗ്ഗദക്ഷമായ പ്രതിഭാവിശേഷത്തിന്റെ പ്രാണസാന്നിദ്ധ്യം കൊണ്ട് ആ പ്രതിബിംബനം ആവഹിക്കുന്ന തേജസ്സ് എത്രമാത്രം അത്ഭുതാവഹമായിരിക്കുന്നു. സംഘട്ടനത്തിന്റെയും സംഘർഷത്തിന്റെയും വടിവിൽ പ്രത്യക്ഷഭവികുന്ന ആ തേജസ്സാണ് രാമായണകഥയ്ക്ക് സജീവത നൽകുന്നത്.

മഹാകവി പ്രകൃതിയെ സസൂക്ഷ്മം നിരീക്ഷിക്കുകയും പ്രകൃതി മനുഷ്യന്റെ വൈകാരികജീവിതത്തിൽ വഹിക്കുന്ന പങ്കിനെപ്പറ്റി ബോധവാനാകുന്നതും കാണാം. ഈ അസൂലഭസമീകളാണ് അദ്ദേഹത്തെ വിശ്വമഹാകവിയായി കിരീടിക്കുന്നത്. സാമൂഹിക നിയമങ്ങൾ ആപരിക്കുന്നതിൽ മഹർഷി അതിവശമാലുവാൻ. ഒരിക്കൽ പോലും ധർമ്മത്തിൽനിന്നു വ്യതിചലിക്കുന്നില്ല. അതാണ് അനേകം നൂറ്റാണ്ടുകൾ കഴിഞ്ഞിട്ടും ആ കൃതിക്ക് പ്രശംസയും ജനസമ്മതിയും വർദ്ധിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്. രാമന്റെ കാലത്തെ ജീവിതത്തെപ്പറ്റി വിപുലമായ വിജ്ഞാനമാണ് അദ്ദേഹം നൽകുന്നത്. ആ കാലഘട്ടത്തിലെ സാമൂഹ്യജീവിതം, കുടുംബജീവിതം, വിദ്യാഭ്യാസം, യുദ്ധതന്ത്രം, ആശ്രമജീവിതം, സാമൂഹിക നിയമങ്ങൾ, മതപരവും തത്ത്വജ്ഞാനപരവുമായ ആശയങ്ങൾ, ആഹാരാനുഷ്ഠാനങ്ങൾ, ആഹാരവും വസ്ത്രധാരണവും, സാമ്പത്തികവും രാഷ്ട്രീയവുമായ ജീവിതം, വ്യക്തിപരിഷ്കരണവും, പ്രകൃതിവിഭവങ്ങളുടെ സമ്പത്തും സമൃദ്ധിയും, നക്ഷത്രചലനങ്ങൾ, ഋതുഭേദങ്ങൾ, ഭാരതത്തിന്റെയും ചുറ്റുപാടുമുള്ള ലോകത്തിന്റെയും ഭൂമിശാസ്ത്രപരവും ഭൗതികവുമായുള്ള വിഭവങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ചു വിഭവങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ചു വാല്മീകി രാമായണത്തിഹാസത്തിന്റെ കലവറയിൽ സമർത്ഥമായി ഉൾക്കൊള്ളിച്ചിരിക്കുന്നു. ഇതെല്ലാം വാല്മീകി എന്ന കവിശരണനല്ലാതെ മറ്റാരും ചെയ്യാൻ കഴിയുന്നതല്ല.

രാമായണത്തിൽ ഏഴ് കാണുവെള്ളാണ്. ബാലകാണ്ഡം, അയോദ്ധ്യാകാണ്ഡം, ആരണ്യകാണ്ഡം, കിഷ്കിന്ധകാണ്ഡം, സുന്ദരകാണ്ഡം, യുദ്ധകാണ്ഡം, ഉത്തരകാണ്ഡം ഇവയാണ്. ഇതിൽ 2400 ശ്ലോകങ്ങൾ നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. രാമായണം അനുഭവിക്കുന്നത് കാണുന്നതപഃ സാധ്യായനിരതം തപസവി വാഗ്വിദാവാദം നാരദം പരിപപ്രച്ഛ വാല്മീകിമുനിപുരംവരം കോനസ്മിൻ സാമ പ്രതം ലോകേ ഗുണവാൻ കശ്ച വിദ്യവാൻ.

ധർമ്മജ്ഞാപ്രകൃതജ്ഞാശ്ച സത്യവാക്യോദ്യഭവന്തഃ ചാരിത്രേണ ച കോ യുക്തഃ സർവ്വദ്യുതേഷു കോ ഹിതവിദാൻ ക്കഃ സമർത്ഥശ്ച ക ശൈലക പ്രിയദർശനഃ ആത്മവാൻ കോ ജിത ഭ്യോ യോ ദ്വ്യതിമാൻ കോന സുയക കസ്യ ബിദ്യതി ദേവാശ്ച ജാതരോഷസ്യ സംയുഗ്ഗം. ഏതദിച്ഛാമ്യഹം ശോതം പരം കൌതുഹലം ഹി മേ മഹർഷേ ത്വാ സമർത്ഥോഽസി ഉത്താത്യമേ വംവിധം നരം.'

സമസ്ത ജീവജാലങ്ങളുടെയും ആരോഗ്യമാർഗ്ഗത്തിലായ ശ്രീരാമചന്ദ്രന്റെ ചരിത്രം ഭക്തിയുടെ ക്ഷീരസാഗരത്തിൽനിന്നും കടഞ്ഞെടുത്ത രാമായണം ലോകത്തിന് നാശമുണ്ടാകുന്നതുവരെ നിലനിൽക്കും.

രാമായണത്തിൽ ഏഴ് കാണുവെള്ളാണ്. ബാലകാണ്ഡം, അയോദ്ധ്യാകാണ്ഡം, ആരണ്യകാണ്ഡം, കിഷ്കിന്ധകാണ്ഡം, സുന്ദരകാണ്ഡം, യുദ്ധകാണ്ഡം, ഉത്തരകാണ്ഡം ഇവയാണ്. ഇതിൽ 2400 ശ്ലോകങ്ങൾ നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നു. രാമായണം അനുഭവിക്കുന്നത് കാണുന്നതപഃ സാധ്യായനിരതം തപസവി വാഗ്വിദാവാദം നാരദം പരിപപ്രച്ഛ വാല്മീകിമുനിപുരംവരം കോനസ്മിൻ സാമ പ്രതം ലോകേ ഗുണവാൻ കശ്ച വിദ്യവാൻ.

ധർമ്മജ്ഞാപ്രകൃതജ്ഞാശ്ച സത്യവാക്യോദ്യഭവന്തഃ ചാരിത്രേണ ച കോ യുക്തഃ സർവ്വദ്യുതേഷു കോ ഹിതവിദാൻ ക്കഃ സമർത്ഥശ്ച ക ശൈലക പ്രിയദർശനഃ ആത്മവാൻ കോ ജിത ഭ്യോ യോ ദ്വ്യതിമാൻ കോന സുയക കസ്യ ബിദ്യതി ദേവാശ്ച ജാതരോഷസ്യ സംയുഗ്ഗം. ഏതദിച്ഛാമ്യഹം ശോതം പരം കൌതുഹലം ഹി മേ മഹർഷേ ത്വാ സമർത്ഥോഽസി ഉത്താത്യമേ വംവിധം നരം.'

സമസ്ത ജീവജാലങ്ങളുടെയും ആരോഗ്യമാർഗ്ഗത്തിലായ ശ്രീരാമചന്ദ്രന്റെ ചരിത്രം ഭക്തിയുടെ ക്ഷീരസാഗരത്തിൽനിന്നും കടഞ്ഞെടുത്ത രാമായണം ലോകത്തിന് നാശമുണ്ടാകുന്നതുവരെ നിലനിൽക്കും.

